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Nr.73
(protokols Nr.4, 2. p.)

Par nosaukuma piešķiršanu

Pamatojoties uz „Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma”14.panta otro daļu, kas nosaka, ka nosaukumus viensētām un apbūvei paredzētām zemes vienībām apstiprina, bet numurus ēkām un telpu grupām, nosaukumus ielām, laukumiem pilsētās un ciemos piešķir, kā arī ielas un laukumus pārdēvē attiecīgās pašvaldības dome. Numuru vai nosaukumu piešķiršanu ēkām, apbūvei paredzētajām zemes vienībām un telpu grupām pašvaldības dome var nodot kādai no pašvaldības institūcijām un MK noteikumiem Nr.1269 „Adresācijas sistēmas noteikumiem” 11.pantu, kas nosaka, ka pilsētu un ciemu teritoriju daļās, kur ir ielas, apbūvei paredzētajai zemes vienībai vai ēkai piešķir numuru ar piesaisti ielas nosaukumam.  
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 19.02.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR- 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA,  Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:   

Piešķirt Ošupes pagasta Ošupes centra teritorijā esošai zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7082-004-0203 ielas statusu un nosaukumu „Torņa iela”, Ošupe, Ošupes pagasts, Madonas novads, LV 4830.
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