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Nr.264
(protokols Nr.9, 15. p.)
Par maksas noteikšanu par apmācību ciklu ‘’Mārketings, reklāma un produktu virzīšana tirgū’’

Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļa organizē apmācību ciklu ‘’Mārketings, reklāma un produktu virzīšana tirgū’’. Šīs apmācības novada uzņēmējiem nepieciešamas konkurētspējas veicināšanai un jaunu mārketinga stratēģiju iepazīšanai. Apmācību izmaksas pašvaldībai paredzētas 1000 Ls un mācību rezultātā paredzēts apmācīt 15 uzņēmējus un 5 pašvaldības darbiniekus. 
Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana  sniegto informāciju, ņemot vērā 21.05.2013. Finanšu un attīstības komitejas ieteikumu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE, Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV; ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
Noteikt maksu par apmācību ciklu ‘’Mārketings, reklāma un produktu virzīšana tirgū’’ 20,00 Ls (neskaitot Pievienotās vērtības nodokli) apmērā, lai daļēji segtu apmācību organizēšanas izmaksas. 
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