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Par apkures maksas segšanu par pašvaldībai piederošajam neizīrētajam dzīvoklim Jaunkalsnavā 


Kalsnavas pagasta pārvalde ir saņēmusi Madonas novada pašvaldības SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums” iesniegumu (reģistrēts pagasta pārvaldē 10.12.2013. ar Nr.KAL/1-09/13/412), kurā tā lūdz apmaksāt brīvā dzīvokļa apkures maksu par 2013.gada novembri. Apkures izmaksas neizīrētajā pašvaldībai piederošajā dzīvoklī ir Ls 22.57.

Iepazinusies ar Kalsnavas pagasta pārvaldes lūgumu izskatīt jautājumu par finansējuma piešķiršanu apkures izmaksu segšanai neizīrētajā pašvaldībai piederošajā dzīvoklī, pamatojot ar 28.09.2005. likuma „Par dzīvokļa īpašumu” 12.panta 6.daļu, saskaņā ar kuru gadījumos, kad dzīvokļa īpašnieks ir valsts vai pašvaldība, tā norēķinās par pakalpojumiem, kas saistīti ar dzīvokļa īpašuma lietošanu, ņemot vērā Finanšu un attīstības komitejas 17.12.2013. atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne,  Kaspars Udrass, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

ATĻAUT Kalsnavas pagasta pārvaldei neizīrētā labiekārtotā dzīvokļa izmaksas par apkuri 2013.gada novembrī Ls 22.57 (divdesmit divi lati 57 santīmi) apmērā segt no Kalsnavas pagasta pārvaldes budžeta neizlietotajiem līdzekļiem uz gada sākumu. 

 Domes priekšsēdētājs
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