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Nr.844
(protokols Nr.28, 14.p.)
Par projekta „Madonas pilsētas tranzīta ielu rekonstrukcija – II, III, IV kārta” realizēšanu
Projekta ietvaros tiek rekonstruēti autoceļa P62 maršruta „Krāslava – Preiļi – Madona” Rūpniecības ielas posmi (no Pļaviņu rotācijas apļa līdz Augu ielai, no Rūpniecības ielas dzelzceļa pārbrauktuves līdz krustojumam ar O.Kalpaka ielai). 

Madonas novada pašvaldība ir lūgusi LR Satiksmes ministriju iekļaut projektā autoceļa P62 maršruta „Krāslava – Preiļi – Madona” - Rūpniecības ielas un O.Kalpaka ielas krustojuma rekonstrukciju, kas paredz esošā krustojuma vietā izveidot rotācijas loku, veidojot vienotu, drošu tranzīta kustību un sakārtotu infrastruktūru Madonas pilsētā (skice pievienota pielikumā). 

Tehniskā projektā dotais rotācijas loka pieslēgums autoceļam P62 (virzienā uz Lazdonu) atrodas uz LR Satiksmes ministrijas piederošas zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70660020107. Rotācijas loka pieslēguma izbūvei nepieciešamā zemes gabala platība ir 1500m².

Lai varētu projektā iekļaut krustojuma rekonstrukciju, Madonas novada pašvaldībai nepieciešams iegūt tiesības apbūvēt LR Satiksmes ministrijai piederošo zemes gabalu 1500m² platībā saskaņā ar Būvniecības likuma 11 pantu.

Noklausoties E.Staunes sniegto informāciju un ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Projekta „Madonas pilsētas tranzītielu rekonstrukcija– II, III, IV kārta” realizācijai lūgt LR Satiksmes ministrijai izskatīt iespēju nodalīt zemes gabalu 1500 m² platībā no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70660020107 un nodot to bez atlīdzības Madonas novada pašvaldībai īpašumā.

2. Vispārēju lēmuma izpildes kontroli uzdot Attīstības nodaļai.  
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