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Nr.694
(protokols Nr.24, 21.p.)
Par dzesētavu iegādi Āfrikas cūku mēra un Klasiskā cūku mēra ierobežošanas pasākumu īstenošanai Madonas novadā


Madonas novada pašvaldība 2014. gada 2. septembrī noslēdza līgumu ar Lauku atbalsta dienestu par finansējuma piešķiršanu Āfrikas cūku mēra un Klasiskā cūku mēra ierobežošanas pasākumu īstenošanai, pamatojoties uz Zemkopības ministrijas izdoto 2014. gada 1. augusta rīkojumu Nr. 129 „Par AS “Latvijas Valsts meži” dāvināmo (ziedojamo) finanšu līdzekļu administrēšanu”.

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi 35 mednieku biedrību/klubu iesniegumus ar lūgumu piešķirt dzesētavas. Apkopojot informāciju tika konstatēts, ka 6 mednieku biedrībām/klubiem dzesētavas jau ir piešķirtas – Ļaudonas un Kalsnavas pagastā.

Šobrīd noslēgtā līguma ietvaros ir veikta iepirkuma procedūra. Iepirkuma procedūras rezultātā ir saņemti 2 finanšu piedāvājumi. Atbilstošākais un ar viszemāko cenu iesniegtais piedāvājums ir iesniegts par kopējo summu EUR 38 066,60 (t. sk. PVN). Madonas novada pašvaldībai pieejamais finansējums no Lauku atbalsta dienesta ir EUR 33 257,04 (t.sk. PVN). Lai noslēgtu iepirkuma līgumu un iegādātos mednieku biedrībām/klubiem paredzētās dzesētavas šobrīd trūkst EUR 4 809,56.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 20.11.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 4 809,56 apmērā dzesētavu iegādei no novada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem, lai īstenotu Madonas novada teritorijā Āfrikas cūku mēra un Klasiskā cūku mēra ierobežošanas pasākumus.
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