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Nr.347
(protokols Nr.15, 4.p.)

Par pašvaldības nekustamā īpašuma „xxx”, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novads atsavināšanu
Kalsnavas pagasta pārvaldē 09.06.2015. saņemts xxxiesniegums (reģistrēts 09.06.2015. ar Nr.KAL/1-13.2/15/290-L) ar lūgumu atsavināt pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu – „Jaunrocēni”, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, uz xxx vārda.
Nekustamais īpašums „xxx” Jāņukalns, Kalsnavas pagasts Madonas novads ar kadastra Nr. xxx atrodas Kalsnavas pagasta teritorijā un sastāv no zemes gabala 1.01 ha platībā, tas ir reģistrēts Madonas rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļas Kalsnavas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.xxx uz Madonas novada pašvaldības vārda. Uz šī pašvaldībai piederošā zemes gabala atrodas xxx piederošas ēkas - dzīvojamā māja (kadastra apzīmējums xxx), kūts (kadastra apzīmējums xxx), pagrabs (kadastra apzīmējums xxx) un šķūnis (kadastra apzīmējums xxx
Kalsnavas pagasta pārvalde (toreiz Kalsnavas pagasta padome) 20.07.2007. par šo zemes gabalu ir noslēgusi lauku apvidos neizpirkto zemes nomas līgumu ar xxx, personas kods: xxx par minētā īpašuma nomu.
Saskaņā ar „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 4.panta ceturtās daļas 3.punktu, kas nosaka, Atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt šādas persona- 3) zemesgrāmatā ierakstītas ēkas (būves) īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), vai zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), un zemes starpgabalu, kas pieguļ šai zemei; zemes nomnieks xxx ir tiesīgs ierosināt zemes īpašuma „xxx”, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu.


Nekustamais īpašums “xxx”, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novads nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai. 

Noklausījusies Arta Mūrmaņa sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta septiņpadsmito daļu, kas nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 4.panta ceturtās daļas 3.punktu un 8.panta otro daļu, kas nosaka, ka atsavināšanai paredzētā atvasinātas publiskas personas nekustamā īpašuma novērtēšanu organizē attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcijas noteiktajā kārtībā,  ņemot vērā 14.07.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piekrist pēc zemes gabala novērtēšanas atsavināt Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes īpašumu „xxx”, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novads ar kadastra Nr.xxx un platību 1.01 ha zemes nomniekam xxx, personas kods xxx.

2. Uzdot Kalsnavas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
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