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Nr.361
(protokols Nr.15, 18.p.)

Par līguma pārslēgšanu ar SIA „Madonas namsaimnieks” par atkritumu apsaimniekošanu Madonā un Madonas novadā (Aronas pagastā, Lazdonas pagastā, Ļaudonas pagastā, Mētrienas pagastā, Praulienas pagastā, Sarkaņu pagastā, Liezēres pagastā, Dzelzavas pagastā, Ošupes pagastā un Barkavas pagastā)

Madonas novada pašvaldība un SIA “Madonas namsaimnieks” 26.06.2012. noslēdza līgumu Nr. 2.4.5./171-12 par atkritumu apsaimniekošanu Madonas novadā Aronas pagastā, Lazdonas pagastā, Ļaudonas pagastā, Mētrienas pagastā, Praulienas pagastā, Sarkaņu pagastā, Liezēres pagastā, Dzelzavas pagastā, Ošupes pagastā un Barkavas pagastā, līguma termiņš ir beidzies.

Noklausoties O.Lucāna sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 14.07.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 12  (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Raimonds Aizstrauts,  Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 2 (Jeuženija Adamoviča,  Andris Sakne), ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 3. panta 1. daļas 7. punkta (c). apakšpunktu un 67. panta 3.daļas 1.punktu, Atkritumu apsaimniekošanas likuma 18. pantu 6. un 7. daļu pārslēgt līgumu ar SIA “Madonas namsaimnieks” par atkritumu apsaimniekošanu Madonas novadā Aronas pagastā, Lazdonas pagastā, Ļaudonas pagastā, Mētrienas pagastā, Praulienas pagastā, Sarkaņu pagastā, Liezēres pagastā, Dzelzavas pagastā, Ošupes pagastā un Barkavas pagastā uz laiku līdz 2020. gada 30. jūnijam. 
Domes priekšsēdētājs
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