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Par pašvaldības autonomās funkcijas deleģēšanu 

     Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, pieder Lubāna mitrāja informācijas centrs, kas atrodas Madonas novada Ošupes pagastā pie Lubāna ezera. Tā darbības mērķis ir tūrisma pakalpojumu sniegšana.

     Ar pašvaldības Domes 2014.gada 29.maija lēmumu Nr. 283 (protokols Nr. 11, 5.p.) tika nolemts piesaistīt biedrību „Pie kraujas” tūrisma informācijas pakalpojumu nodrošināšanai un maksas pakalpojumu sniegšanai Lubāna mitrāja informācijas centrā. 
     Likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 10.punkts nosaka, ka pašvaldības autonomā funkcija ir sekmēt saimniecisko darbību attiecīgajā administratīvajā teritorijā, rūpēties par bezdarba samazināšanu. Likuma „Par pašvaldībām” 15.panta trešā daļa nosaka, ka no katras autonomās funkcijas izrietošu pārvaldes uzdevumu pašvaldība var deleģēt privātpersonai vai citai publiskai personai. Pārvaldes uzdevuma deleģēšanas kārtību, veidus un ierobežojumus nosaka Valsts pārvaldes iekārtas likums.

     Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40.panta pirmā daļa nosaka, ka publiska persona var deleģēt privātpersonai un citai publiskai personai pārvaldes uzdevumu, ja pilnvarotā persona attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk. Tā paša likuma 40.panta otrā daļa nosaka, ka privātpersonai pārvaldes uzdevumu var deleģēt ar līgumu, ja tas paredzēts ārējā normatīvajā aktā, ievērojot šā likuma 41.panta otrās un trešās daļas noteikumus. 

     Valsts pārvaldes iekārtas likuma 43.1 panta pirmā daļa nosaka, ka pakalpojumus, veicot valsts pārvaldes uzdevumus, privātpersona sniedz saimnieciskās darbības veidā par atlīdzību, kuru privātpersona izmanto savas darbības nodrošināšanai un attiecīgā valsts pārvaldes uzdevuma veikšanai, ja normatīvajos aktos nodokļu un nodevu jomā nav noteikts citādi. Tā paša likuma 43.1 panta trešā daļa nosaka, ka valsts pārvaldes uzdevuma ietvaros pašvaldību pilnvaroto privātpersonu sniegto pakalpojumu maksas apmēra noteikšanas un apstiprināšanas kārtību, kā arī atbrīvojumus privātpersonām nosaka pašvaldības dome.

     Valsts pārvaldes iekārtas likuma 46.pants nosaka deleģējuma līguma saturu. 

     Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta pirmā daļas nosaka, ka publiskas personas mantu aizliegts nodot privātpersonai vai kapitālsabiedrībai bezatlīdzības lietošanā. Šī paša likuma 5.panta otrās daļas 5.punkts nosaka, ka šā panta pirmās daļas noteikumi neattiecas uz gadījumiem, kad publiska persona savu mantu nodod privātpersonai vai kapitālsabiedrībai tai deleģēto valsts pārvaldes uzdevumu pildīšanai, arī publiskas personas pakalpojumu sniegšanai. Šā paša likuma 5.panta trešā daļa nosaka, ka, ja publiskas personas mantu nodod bezatlīdzības lietošanā, par to pieņem lēmumu. 

     Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 23.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt  par  kārtību,  kādā  izpildāmas  šā  likuma  15.pantā  minētās funkcijas un  nosakāmas  par  to  izpildi  atbildīgās  amatpersonas, kā arī sniedzami pārskati par šo funkciju izpildi.

     Likuma “Par pašvaldībām” 5.panta piektā daļa nosaka, ka pašvaldību darbību šā likuma ietvaros pārrauga Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija.

   Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 10.punktu un trešo daļu, 21.panta pirmās daļas 23.punktu un Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40.panta otro daļu, ņemot vērā 16.06.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ: 
1. Deleģēt biedrībai „Pie kraujas” (reģ. Nr. 40008190037) no likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 10.punktā noteiktās autonomās funkcijas sekmēt saimniecisko darbību attiecīgajā administratīvajā teritorijā un rūpēties par bezdarba samazināšanu izrietošo pārvaldes uzdevumu – nodrošināt tūrisma informācijas pakalpojumus un sniegt maksas pakalpojumus Lubāna mitrāja informācijas centrā.
2. Pārvaldes uzdevuma izpildei nodot biedrībai bezatlīdzības lietošanā mantu, kas minētā šī lēmuma 1.pielikumā. Mantas lietošanas vai izmantošanas mērķis un termiņi, gadījumi, kad nodotā manta atdodama atpakaļ un citi noteikumi noteikti līgumā, kas ir šī lēmuma 2.pielikums;

3. Pārvaldes uzdevuma izpildei piešķirt finansējumu: 2014.gadā – 6852,00 euro; 2015.gadā – 10566,00 euro; 2016.gadā – 7605,00 euro; 2017.gadā – 6994,00euro un 2018.gadā – 4117,00 euro apmērā.
4. Apstiprināt deleģēšanas līgumu, kas pievienots šim lēmumam kā 2.pielikums.
5. Nosūtīt līgumu saskaņošanai Latvijas Republikas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai;

6. Pēc saskaņojuma saņemšanas uzdot Madonas novada pašvaldības izpilddirektoram noslēgt deleģēšanas līgumu ar biedrību.  
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