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Nr.328
(protokols Nr.12, 14.p.)

Par atdalāmās zemes minimālās platības samazināšanu
Madonas novada pašvaldība 2014.gada 23.maijā ir saņēmusi xxx iesniegumu Nr.MNP/2.1.3.2./14/540 ar lūgumu atļaut samazināt nekustamā īpašuma  „xxx”  kadastra Nr. xxx pieļaujamo minimālo atdalāmo zemes platību uz 1ha.

Saskaņā ar spēkā esošiem Madonas novada saistošiem noteikumiem Nr.15  „Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa”, kur noteikts, ka visām fiziskajām un juridiskajām personām, kuru īpašumā, lietošanā un apsaimniekošanā Madonas novadā ir nekustamais īpašums (t.sk. ēkas un būves vai to daļas, zemes gabali vai to daļas), tas izmantojams tikai saskaņā ar šo Noteikumu pielikumā esošiem dokumentiem- Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam II daļu „Grafiskā daļa” un III daļu „Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi ”. 

Atbilstoši Teritorijas plānojumam nekustamais īpašums  „xxx”, kadastra Nr. xxx atrodas LAUKU ZEMES (L) teritorijā, kurā Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumu 3.12. punktā noteikta jaunveidojamās zemes vienības minimālā platība ir 3 ha. Šo noteikumu 2.4. punktā Prasības jaunizveidojamo zemes vienību minimālajām platībām, 3.apakšpunktā noteikts, ka izstrādājot lokālplānojumus, detālplānojumu vai zemes ierīcības projektu, ņemot vērā zemes lietderīgas izmantošanas iespējas, esošās apbūves un zemes vienību robežu struktūru, kā arī dabiskos robežu elementus, pieļaujama atsevišķu zemes vienību minimālās platības samazināšana, kas atsevišķi saskaņojama pašvaldības domes sēdē.

Nekustamais īpašums  „xxx”, kadastra Nr. xxx atrodas blakus Aiviekstes ciemam, tas atrodas starp mežu un Aiviekstes upi. Gar Aiviekstes upi  blakus esošās zemes vienības ir veidojušās apmēram 2 ha lielas, lieli lauku zemes bloki nav veidoti. 

         Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.06.2014 Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Saskaņot nekustamā īpašuma  „xxx”, kadastra Nr. xxx atdalāmās zemes vienības minimālo platību uz 1 ha.
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