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Par piedalīšanos izsludinātajā ierobežotā projektu iesniegumu atlasē aktivitātē “Publisko interneta pieejas punktu attīstība” 

Ir stājušies spēkā Ministru kabineta noteikumi Nr.185 „Noteikumi par darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” papildinājuma 3.2.2.2. aktivitāti „Publisko interneta pieejas punktu attīstība””, kas paredz iespēju iesniegt projektu pieteikumu esošo publisko interneta pieejas punktu pilnveidošanai un jaunu izveidei. 

Projektu īstenošana ļaus paplašināt piekļuves iespējas internetam, ļaujot novadu iedzīvotājiem pilnvērtīgāk iekļauties valsts sociālajos, ekonomiskajos un kultūras procesos, kā arī padarot sabiedrībai pieejamākus publiskās pārvaldes un komercsabiedrību piedāvātos elektroniskos pakalpojumus un informāciju.

Minētā aktivitāte paredz iespēju novadu pašvaldībām saņemt 85% līdzfinansējumu interneta pieslēgšanai, esošā interneta pieslēguma jaudas palielināšanai, bezvadu interneta pieejas zonas izveidei vai paplašināšanai, datortehnikas un biroja tehnikas iegādei un uzstādīšanai, datortīkla un datortīkla komunikāciju iekārtu iegādei un uzstādīšanai, kā arī programmatūras iegādei un instalēšanai.

Madonas novada pašvaldībai pieejamais Eiropas Reģionālās attīstības fonda (ERAF) finansējums (85%) ir EUR 83493, kopējais finansējums projekta realizācijai ir EUR 96016.95.

Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā 17.06.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, , Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Raimonds Aizstrauts), Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
1. Piedalīties izsludinātajā ierobežotā projektu iesniegumu atlasē aktivitātē „Publisko interneta pieejas punktu attīstība” ar projektu “Publisko interneta pieejas punktu attīstība Madonas novadā”.

2. Nodrošināt projekta attiecināmo izmaksu priekšfinansējumu un līdzfinansējumu EUR 96016.95 apmērā.

3. Projekta apstiprināšanas gadījumā projekta finansēšanai ņemti aizņēmumu Valsts Kasē līdz  EUR 96016.95 apmērā, atmaksu garantējot ar Madonas novada pašvaldības budžetu.
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