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Nr.32
(protokols Nr.2, 8.p.)
Par finansējumu siltā ūdens sagatavošanas mezglam

2012. gadā KPFI projekta „Saules enerģija siltajam ūdenim” ietvaros Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādei “Saulīte” tika uzstādīti saules kolektori. Projekta mērķis bija ar silto ūdeni apgādāt Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādi „Saulīte”. 
Projekta „Saules enerģija siltajam ūdenim” ietvaros bija paredzēts uzstādīt saules kolektorus uz jaunbūvējamā Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādes “Saulīte” korpusa jumta un pievienot pie jaunizbūvētā baseina siltummezgla. Tā kā projekta „Saules enerģija siltajam ūdenim” realizācijas laikā jaunais korpuss nebija uzbūvēts tādā stadijā,  lai uz tā varētu novietot saules kolektorus un izveidot pieslēgumu pie esošā siltummezgla, kurš atrodas vecajā korpusā. Projektā „Saules enerģija siltajam ūdenim” tika veiktas izmaiņas un saules kolektori tika izvietoti uz vecā korpusa un pievienoti pie esošā siltummezgla vecajā korpusā. Projekta „Saules enerģija siltajam ūdenim” mērķis bija nodrošināt ūdens priekšsildīšanu PII „Saulīte” baseina daļai.  Lai to realizētu ir nepieciešams izveidot savienojumu no saules kolektoru vadības bloka uz jaunā korpusa siltummezglu. Siltināta savienojuma izmaksas - EUR 615,00.
Noklausoties Ginta Hermaņa sniegto informāciju un ņemot vērā deputātu ieteikumus, ņemot vērā 21.01.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt no Madonas novada pašvaldības pamatbudžeta nesadalītajiem līdzekļiem Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādei “Saulīte” savienojuma izveidei starp jaunā korpusa siltā ūdens sagatavošanas mezglu un vecā korpusa saules kolektoru vadības bloku  EUR  615,00 (seši simti piecpadsmit euro, 00 centi).
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