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Nr.105
(protokols Nr.5, 8.p.)
Par projekta „Vestienas tautas nama ”Dainas”, fasādes, telpu un inženiertīklu vienkāršotā renovācija” pieteikuma apstiprināšanu

SIA „Vides investīciju fonds” 2014. gada 3. februārī ir izsludinājis Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursu "Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai, ceturtā kārta”. 

Konkursa īstenošanas kārtību nosaka Ministru kabineta 2012.gada 14.augusta noteikumi Nr.559 "Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursa "Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai" nolikums".

Konkursa mērķis ir siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana, nodrošinot pāreju no tehnoloģijām, kurās izmanto fosilos energoresursus, uz tehnoloģijām, kurās izmanto atjaunojamos energoresursus, uzlabojot komersantu ražošanas tehnoloģiskās iekārtas vai nomainot tās ar jaunām ražošanas tehnoloģiskām iekārtām un uzlabojot ēku energoefektivitāti.

Fasādes vienkāršotas renovācijas ietvaros paredzēt divu aizmūrēto logailu atjaunošanu, trīs koka bloku logu nomaiņu ar jauniem PVC logu blokiem, ieejas durvju nomaiņu ar jaunām alumīnija konstrukcijas durvīm, veikt ēkas siltināšanu atbilstoši ETAG 004, renovēt ieejas mezglu, paredzot pandusu un izbūvēt ēkas apmali ar betona bruģakmens segumu. 

Telpu vienkāršotas renovācijas ietvaros paredzēt:

- Ķieģeļu piebūves kultūras nama telpu ārsienu siltināšanu, pagraba koka pārseguma siltināšanu, kāpņu nomaiņu ar jaunām cēlkoka kāpnēm, gaiteņa apdares renovāciju. 

- Paredzēt pasākumu zāles skatuves pārbūvi, zāles sienu un griestu apdares renovāciju, griestu siltināšanu, skatuves aprīkojuma renovāciju, evakuācijas kāpņu izbūvi;

Inženiertīklu vienkāršotas renovācijas ietvaros paredzēt renovējamo telpu elektroinstalācijas nomaiņu, pasākumu zāles vēdināšanas sistēmas izbūvi, vēdināšanas kameru plānojot piebūves bēniņu telpā.
Projekta kopējās izmaksas: EUR 60 000,00

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Raimonds Aizstrauts), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Neapstiprināt un neiesniegt projekta iesniegumu „Vestienas tautas nama „Dainas” fasādes, telpu un inženiertīklu vienkāršotā renovācija” Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas organizētā KPFI atklātā projektu konkursa „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai, ceturtā kārta” ietvaros par projekta kopējām izmaksām  EUR 60 000,00 apmērā.
Domes priekšsēdētājs
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