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Nr.106
(protokols Nr.5, 9.p.)
Par projekta „Ļaudonas pagasta kultūras nama energoefektivitātes paaugstināšana” pieteikuma apstiprināšanu
SIA „Vides investīciju fonds” 2014. gada 3. februārī ir izsludinājis Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursu "Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai, ceturtā kārta”. 

Konkursa īstenošanas kārtību nosaka Ministru kabineta 2012.gada 14.augusta noteikumi Nr.559 "Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursa "Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai" nolikums".

Konkursa mērķis ir siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana, nodrošinot pāreju no tehnoloģijām, kurās izmanto fosilos energoresursus, uz tehnoloģijām, kurās izmanto atjaunojamos energoresursus, uzlabojot komersantu ražošanas tehnoloģiskās iekārtas vai nomainot tās ar jaunām ražošanas tehnoloģiskām iekārtām un uzlabojot ēku energoefektivitāti.


Projekta ietvaros paredzēts veikt kultūras nama ēkas fasādes siltināšanas, ēkas cokola, bēniņu siltināšanas un jumta rekonstrukcijas darbus, kā arī elektroinstalācijas un apgaismojuma uzstādīšanu, ugunsaizsardzības ierīkošanu, zibens aizsardzības uzstādīšanu, vēdināšanās ierīkošanas darbus un apkures sistēmas ierīkošanas darbus.

Projekta kopējās izmaksas: EUR 206 372,44

Projekta attiecināmās izmaksas: EUR 52 623,58

KPFI finansējums 73 %  EUR 38 415,21

Madonas novada pašvaldības finansējums 27 % EUR  14 208,37

Neattiecināmās izmaksas EUR  153 748,86

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.02.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Raimonds Aizstrauts), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Neapstiprināt un neiesniegt projekta iesniegumu „Ļaudonas pagasta kultūras nama energoefektivitātes paaugstināšana” Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas organizētā KPFI atklātā projektu konkursa „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai, ceturtā kārta” ietvaros par projekta kopējām izmaksām  EUR 206 372,44 (divi simti seši tūkstoši trīs simti septiņdesmit divi euro 44 centi) t.sk. attiecināmām izmaksas  EUR 52 623,58 (piecdesmit divi tūkstoši seši simti divdesmit trīs euro 58 centi) un neattiecināmās izmaksas  EUR 153 748,86 (viens simts piecdesmit trīs tūkstoši septiņi simti četrdesmit astoņi euro 86 centi).
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