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(protokols Nr.10, 28. p.)
Par SIA “Madonas slimnīca” valdes locekli

Āris Vilšķērsts informē, ka kopumā konkursam uz SIA “Madonas slimnīca” valdes locekļa amatu tika  saņemti 7 pieteikumi. 

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 2016.gada 29.septembra Noteikumu Nr.3 “Par valdes un padomes locekļu amata kandidātu nominēšanu Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrībās” 5.-8.punktiem, tika izveidota  komisija SIA “Madonas slimnīca” valdes locekļa nominēšanai un izvirzīšanai (SIA “Madonas slimnīca” 07.10.2016. rīkojums Nr.112-v.). Notika 2 komisijas sēdes. 13.02.2017. sēdē tika  izvērtēta pieteikumu atbilstība amata prasībām (formālie kritēriji – izglītība, darba pieredze, valodu zināšanas), lai atlasītu kandidātus, kuri tika aicināti uz interviju klātienē.

Uz SIA “Madonas slimnīca” valdes locekļa nominēšanas un izvirzīšanas komisijas 16.02.2017.sēdi tika uzaicināti 4 amata kandidāti. Komisijas uzdevums bija izvērtēt uz interviju aicinātos kandidātus, lai rezultātā sniegtu priekšlikumu SIA “Madonas slimnīca” kapitāla daļu turētāja pārstāvim, domes priekšsēdētāja vietniekam Agrim Lungevičam par atbilstošāko pretendentu SIA “Madonas slimnīca” valdes locekļa amatam. Komisija vienojās sniegt priekšlikumu par Andi Audži kā piemērotāko pretendentu SIA “Madonas slimnīca” valdes locekļa amatam.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Ieteikt SIA “Madonas slimnīca” valdes locekļa amatā apstiprināt Andi AUDŽI .
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