Madonas novada uzņēmēju sporta spēles 2013.gada 24.- 25.augusts.
Viesu nams „ Šubrakkrasti”, Kalnozoli, 

Bērzaunes pagasts, Madonas novads.

Sporta spēļu nolikums
SPORTA SPĒĻU DISCIPLĪNAS
Komandām:

· Makšķerēšana;

· Aklais volejbols;

· „Baltic Block tornis” ;

· „Šubrakkrastu labirints” (orientēšanās) ;

· „Zemnieku sprints” (traktora vilkšana) 

· Veiklības stafete;

· Atmiņas spēle;

· Zolīte;

· Laivu veiklības brauciens.

Individuāli:

· Šautriņu mešana;

· Šķēpa mešana (porolona); 
· Uzcel un nojauc

· Hokejkastings

· „The Boss” sacensība priekšniekiem.

KOMANDU SPORTA VEIDU APRAKSTS
Makšķerēšana
Piedalās 1.dalībnieks no komandas. Sacensību sākums 24.augustā plkst. 11.00 (pulcēšanās 10:45).Sacensību beigas 24.augustā plkst. 14.00. Uzvar dalībnieks un komanda ar noķerto zivju lielāko kopsvaru. Drīkst makšķerēt ar vienu pludiņa makšķeri. Ezerā ķeras karpas, asari, raudas, karūsas, u. c. zivis. Nedrīkstēs makšķerēt no laipām, laivām. Makšķerēšanas laikā nedrīkst piebarot zivis ar ķīmisku vielu piemaisījumiem. Vietas netiks izlozētas, bet būs norādītas vietas, kur drīkst makšķerēt.
Aklais volejbols

Komandā 4 dalībnieki (vismaz 1 sieviete). Spēlētāji drīkst mainīties jebkurā spēles pārtraukumā. Spēles nosacījums – volejbola tīkls aizklāts ar necaurspīdīgu materiālu. Izspēles kārtība tiks noteikta pēc pieteikušos komandu skaita un zināma sacensību dienā.
„Baltic Block” tornis
Komandā 2.dalībnieki (neatkarīgi no dzimuma). Komanda būvē torni no blokiem. Uzvar komanda, kura uzrāda labāko laiku (hronometrs) uzbūvējot torni 2. metru augstumā un nojaukusi torni, saliekot blokus kā pirms starta.
„Šubrakkrastu labirints” – aklā orientēšanās
Komandā 2 dalībnieki (neatkarīgi no dzimuma), kur vienam no dalībniekiem ir aizsietas acis ar šalli. Sacensības notiek iezīmētā teritorijā ar dažādiem šķēršļiem, kurus ir jāveic dalībniekam, kuram ir aizsietas acis ar palīgu, kurš atrodas ārpus iezīmētās teritorijas un ar vārdu palīdzību vada savu partneri. Uzvar komanda, kura uzrāda labāko uzdevuma izpildes koplaiku.

Zemnieku sprints
Komandā 4.dalībnieki, (neatkarīgi no dzimuma). Traktora vilkšana 30 metrus. Uzvar komanda ar labāko laiku, traktoru aizvelk līdz finišam.
Veiklības stafete
Komandā 4 dalībnieki (vismaz 2.sievietes). Stafetē elementi, kas saistīti ar veiklību, lokanību, ātrumu u.t.t. Stafetes noteikumi sacensību dienā pirms starta. Uzvar komanda ar labāko uzrādīto laiku. Stafetē tiks izmantota piepūšamā atrakciju pilsētiņa. 

Stafete veicama bez sporta un ielas apaviem.
Atmiņas spēle
Komandā 2.dalībnieki (neatkarīgi no dzimuma). Dalībniekiem pēc iespējas īsākā laika posmā ir jātver 2.vienādas figūras, visai spēlei. Uzvar komanda ar labāko laiku (hronometrs).

Zolīte (1.dalībnieks)
Komandā 1 dalībnieks (neatkarīgi no dzimuma). Sacensību sākums plkst. 11.00. Uz sacensībām dalībniekiem jāierodas 10 min. pirms starta, lai veiktu izlozi. Sacensības notiek 6 kārtās. Vienas kārtas ilgums ir 30 minūtes, tad 15 min. Pārtraukums (tā visas 6 kārtas). Uzvar dalībnieks un komanda ar lielāku lielo punktu summu. Spēle notiek pēc Šveices sistēmas. Sīkāka informācija sacensību vietā.
Laivu veiklības brauciens
Sacensības notiek uz ūdens. Komandā 2 dalībnieki (neatkarīgi no dzimuma). Braucot ar laivu, jāveic attālums uz laiku. Uzvar komanda, kura uzrāda ātrāko laiku finišā. Dalībniekiem mugurā ir glābšanas vestes (obligāti un aizpogāt).

INDIVIDUĀLO SPORTA VEIDU APRAKSTS
Šautriņu mešana
Sacensības notiek tautas klases mērķī. Katrs dalībnieks izpilda 10 metienus. Uzvar dalībnieks  ar lielāko punktu summu. Vienādu punktu gadījumā augstāka vieta ir dalībniekam, kuram ir vairāk 10 punktu metienu, 9, u.t.t. Atsevišķi tiek vērtēti vīriešu un sieviešu rezultāti.
Šķēpa mešana
Katrs dalībnieks izpilda 2 metienus. Uzvar dalībnieks  ar tālāko rezultātu. Mešana notiek sektorā. Jā šķēps tiek izmests ārpus sektora - rezultāts šajā metienā netiek ieskaitīts. Atsevišķi tiek vērtēti vīriešu un sieviešu rezultāti.
Uzcel un nojauc
Plastmasas glāzīšu piramīda. Uzvar dalībnieks ar labāko laiku. Sievietes un vīrieši piedalās kopīgajā vērtējumā.
Hokejkastings
Sacensībās tiek izmantots kastinga mērķis (līdzīgs šautriņu mērķim, tikai daudz, daudz lielāks un horizontāli) un hokeja ripas. Dalībnieks no 8 metru attāluma izpilda 6 metienus mērķī. Uzvar dalībnieks ar lielāko punktu summu. Vienādu punktu gadījumā augstāka vieta ir dalībniekam, kuram ir vairāk 10 punktu metienu, 8, u.t.t. Atsevišķi tiek vērtēti vīriešu un sieviešu rezultāti.

„The Boss” sacensība priekšniekiem
Informācija sacensību dienā.

VĒRTĒŠANA
Kopvērtējumā komandu vērtējumā vērtē 8 labākos sporta veidus no 9 veidiem, kuri tiek iekļauti komandu kopvērtējumā.

Par 1.vietu komanda saņem 1 punktu, 2.vietu – 2 punktus, 
3.vietu – 3 punktus u.t.t.. Kopvērtējumā uzvar komanda ar mazāko punktu summu 8 sporta veidos. 

Ja komandai nav 8 ieskaites sporta veidu, tad vērtējumā tiek ieskaitīts par iztrūkstošo sporta veidu n+1 punkti, kur „n” ir komandu kopskaits. Vienāda punktu skaita gadījumā, augstāku vietu kopvērtējumā ieņem komanda, kurai ir vairāk pirmo vietu, ja arī tas vienāds - otro vietu skaits, utt..
PROTESTI
Sacensību nolikuma pārkāpumu vai neskaidrību gadījumā komandas pārstāvis var iesniegt rakstisku protestu sporta spēļu galvenajam tiesnesim, iemaksājot drošības naudu LVL 10,- (desmit lati 00 santīmi). Protestu izskata komisija (sacensību galvenais tiesnesis, sporta veida vecākais tiesnesis, atbildīgais sacensību orgkomitejas pārstāvis) un pieņem lēmumu līdz rezultāta paziņošanai. Ja protests ir pamatots, iemaksāta protesta nauda tiek atmaksāta protesta iesniedzējam.

APBALVOŠANA
Uzvarētāju komanda kopvērtējumā tiek apbalvota ar uzvarētāju ceļojošo kausu, kā arī šī gada sporta spēļu uzvarētāju kausu un diplomu. 2.-6.vietu ieguvējas komandas tiek apbalvotas ar kausiem un diplomiem.

Pirmo trīs vietu ieguvēju komandas atsevišķos sporta veidos apbalvo ar kausiem. 
Uzvarētāji un godalgoto vietu ieguvēji individuālajās un bērnu sacensībās tiek apbalvoti ar medaļām vai piemiņas veltēm.
DALĪBNIEKU UZŅEMŠANA
Izdevumi, kas saistīti ar komandu piedalīšanos sacensībās sedz komandējošās organizācijas. Dalībnieku izmitināšanai tiek piedāvāta vieta telšu pilsētiņā (savas teltis). 

PIETEIKUMI
Iepriekšējie pieteikumi par piedalīšanos sporta spēlēs iesūtāmi līdz 2013. gada 16.augustam (pielikums Nr.1) uz e- pastu: romans.hacatrjans@madona.lv
FINANSIĀLIE NOSACĪJUMI
Dalības maksa - 5 Ls par katru komandas dalībnieku. (No dalības maksām tiek segti spēļu organizatoriskie izdevumi – tiesneši, inventārs, atpūtas programma, bērnu aktivitātes, apskaņošana, nepieciešamo materiālu iegāde sekretariātam).
Dalības maksa pārskaitāma – SIA „Šubrakkrasti” reģ.nr.45401013022, adrese – „Kalnozoli”, Bērzaunes pagasts, Madonas novads, LV 4853, konts LV 69 UNLA 0030900643155, AS „SEB Banka” kods UNLALV2X 
Dalības maksa pārskaitāma līdz 2013. gada 21. augustam. 
Ja komanda ir pārskaitījusi dalības maksu, bet nepiedalās sacensībās, nauda netiek atmaksāta. 
ĪPAŠIE NOSACĪJUMI
Katra komanda drīkst izmantot komandas atpazīšanas simboliku (transparenti, karogi, vienādas formas). Telšu pilsētiņa un auto novietošana ir atļauta tikai organizatoru norādītajās vietās. Katras komandas atbildīgā persona ir atbildīga par savas komandas dalībnieku uzvedību, kā arī nakšņošanas vietas sakopšanu. Par kopējās kārtības nodrošināšanu atbild sacensību organizatori. Speciālais glābšanas dienests uz ūdens netiks organizēts
SACENSĪBU PROGRAMMA
Sestdiena, 24.08.2013.

08:00 – 09:30 - komandu ierašanās, reģistrācija;
09:45 – komandu pārstāvju sanāksme;
10:10 – pulcēšanās parādei;
10:30 - atklāšanas parāde;
10:50 – veiklības stafete ar piepūšamo pilsētiņu;
11:00 – sacensības makšķerēšanā;
11:20 - sacensības aklajā volejbolā (galvenais sporta veids), zolītē;
11:30 – 16:00 – radošās darbnīcas bērniem;
12:00 – Šubrakkrastu labirints;
12:00 – 17:00 - sacensības hokejkastingā, uzcel un nojauc, šautriņu mešanā, šķēpa mešanā);
13:00 – atmiņas spēle;
14:30 _ laivu veiklības brauciens;
15:00 – „Baltic Block” tornis;
16:30 – „The Boss” sacensības;
18:00 – „Zemnieku sprints”;
20:00 – apbalvošana, sacensību noslēgums;
21:00 – atpūtas vakars.
Svētdiena, 25.08.2013.
Rīta rosme, brokastu zupiņa.
Izbraukšana līdz plkst. 11:00
UZ TIKŠANOS!
