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Nr.149
(protokols Nr.7, 10.p.)
Par tiesību atteikšanos no servitūta ceļa 0,5km īpašumā „Brutēni” Kalsnavas pagasts, Madonas novads

Kalsnavas pagasta pārvalde 26.02.2015. ir saņēmusi no Madonas novada pašvaldības pārsūtītu SIA „MYRTILLUS” iesniegumu (reģistrēts 26.02.2015. ar Nr.KAL/1-13.2/15/87-M) ar lūgumu izbeigt servitūta tiesības uz braucamo ceļu 0.5km platībā, ka atrodas īpašumā „Brutēni”. Iesniegumam klāt pievienots zemes robežu plāns un 12.01.2015. starp SIA”MYRTILLUS” un Kalsnavas pagasta pārvaldi noslēgta vienošanās par servitūta izbeigšanos. 

SIA “MYRTILLUS” (reģ. Nr. 41203020212) pieder nekustamais īpašums “Brutēni”, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā (kadastra Nr. 7062 001 0012, reģistrēts Kalsnavas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā Nr. 234, sastāv no divām zemes vienībām). Zemesgrāmatu nodalījuma ieraksta III. daļas 1.1. iedaļā norādīts, ka nekustamā īpašuma 2.zemes vienībā par labu Kalsnavas pagasta pašvaldībai ir apgrūtinājums – “Servitūta ceļš 0,5 km“.

Madonas novada pašvaldība ir Kalsnavas pagasta pašvaldības saistību un tiesību pārņēmēja. To nosaka Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma 7.panta pirmā daļa un likuma 2.pielikuma 59.punkts, kas nosaka, ka Kalsnavas pagasta pašvaldība tiek iekļauta Madonas novada pašvaldības sastāvā, kā arī likuma Pārejas noteikumu 13.punkts, kas nosaka, ka novada pašvaldība ir attiecīgajā novadā iekļauto vietējo pašvaldību institūciju, finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja.
Šobrīd, veicot augstākminētā nekustamā īpašuma robežu un situācijas apsekošanu un kadastrālo uzmērīšanu, tika konstatēts, ka dabā šī ceļa nav. Kalsnavas pagasta pārvalde norāda, ka servitūta ceļu pagasta pārvalde neizmanto un tā atjaunošana, lai to varētu izmantot pagasta pārvalde, nav nepieciešama. 

Civillikuma 1237.panta 1.punkts nosaka, ka kā personālie, tā reālie servitūti izbeidzas ar attiekšanos no tiem.  

 
Ņemot vērā augstākminēto, noklausoties A.Mūrmaņa sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atteikties no servitūta tiesības “Servitūta ceļš 0,5 km“, kas par labu Kalsnavas pagasta pašvaldībai tika nostiprinātas nekustamā  īpašuma “Brutēni”, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā (kadastra Nr. 7062 001 0012, reģistrēts Kalsnavas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā Nr. 234, sastāv no divām zemes vienībām) 2.zemes vienībā.
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