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Nr.34
(protokols Nr.2, 1.p.)
Par platības precizēšanu zemes vienībai
Barkavas pagasta pārvaldē 22.01.2015. saņemts SIA „AMETRS” iesniegums Par platības precizēšanu (reģ. Barkavas pagasta pārvalde ar Nr.BAR/1-09.2/15/4-A) ar lūgumu pieņemt lēmumu par platības precizēšanu, jo zemes iemērīšanas laikā nekustamajam īpašumam „Barkavas krejotava”, kadastra apzīmējums 7044 012 0025, konstatēta neprecizitāte – skices un Valsts zemes dienesta informācija 0,58 ha, bet faktiskā 0,44 ha. 

Noklausoties Barkavas pagasta pārvaldes vadītāja Staņislava Smeltera sniegto informāciju un pamatojoties uz likumu „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos 2.panta devīto daļu, ja kadastrālās uzmērīšanas rezultātā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to un zemes robežu kontūras apvidū atbilst lēmuma „Par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā” grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes  platību precizēšanu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt precizēto zemes platību zemes vienībai „Barkavas krejotava”, Barkavas pagastā, Madonas novadā, kadastra apzīmējums 7044 012 0025, 0,44 ha.
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