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Nr.605






(protokols Nr.22, 43.p.)
Par finansējuma piešķiršanu centralizētās siltumapgādes sistēmas atzara rekonstrukcijai Skolas ielā, Madonā sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Madonas Siltums”

SIA ’’Madonas Siltums’’ informē, ka nepieciešams veikt centralizētās siltumapgādes sistēmas atzara rekonstrukciju Skolas ielā, Madonā. Esošā siltumtrase ir novecojusi, ar mazu diametru, bet šajā posmā ir pieteikušies vairāki klienti, kas vēlētos pieslēgties pilsētas centralizētajai siltumapgādes sistēmai.

Noklausoties U.Lielvaloža sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 22.10.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu SIA „Madonas Siltums” 8374,00 EUR pamatkapitāla palielināšanai centralizētās siltumapgādes sistēmas atzara rekonstrukcijai Skolas ielā, Madonā  no novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters


PAGE  
2

