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Par “Mārcienas komunālais uzņēmums” ūdenssaimniecības pakalpojumu tarifu noteikšanu

Mārcienas pagasta pārvaldē 2015.gada 10.novembrī saņemts SIA “Mārcienas komunālais uzņēmums” (turpmāk tekstā – Uzņēmums) iesniegums, kurā Uzņēmums informē par nepieciešamību apstiprināt jaunus ūdenssaimniecības pakalpojumu tarifus sakarā ar projekta “Ūdenssaimniecības attīstība Madonas novada Mārcienas pagasta ciemā Mārciena” pabeigšanu: ūdensapgādes pakalpojumu tarifu 0.85 EUR/m3 (bez pievienotās vērtības nodokļa) un kanalizācijas pakalpojumu tarifu 1.31 EUR/m3 (bez pievienotās vērtības nodokļa).

Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisija ar 31.03.2015 vēstuli Nr. 1-2.52/761 informēja Uzņēmumu, ka, pamatojoties uz Uzņēmuma paziņojumu par sniegto ūdenssaimniecības pakalpojumu apjomu un šo apjomu neatbilstību Ministru kabineta 2009.gada 27.oktobra noteikumu Nr.1227 “Noteikumi par regulējamiem sabiedrisko pakalpojumu veidiem” 9.punktā noteiktam kritērijam, izslēdz Uzņēmumu no regulējamo ūdenssaimniecības pakalpojumu sniedzēja reģistra. Līdz ar to, par ūdenssaimniecības pakalpojumus tarifu izmaiņām, jālemj Uzņēmuma kapitāldaļu turētājam – Madonas novada pašvaldībai.

Informatīvās sapulces iedzīvotājiem par paredzamajām tarifu izmaiņām notika 2015.gada 5.novembrī Jaunā ielā un 6.novembrī Meža ielā Mārcienā.

Noklausījusies Mārcienas pagasta pārvaldes vadītājas Ināras Mālnieces sniegto informāciju un deputātu viedokļus, ņemot vērā 13.11.2015. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 17.11.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Apstiprināt SIA “Mārcienas komunālais uzņēmums” šādus tarifus:
1.1. ūdensapgādes pakalpojumu tarifu 1.01 EUR/m3 (bez pievienotās vērtības nodokļa);

1.2. kanalizācijas pakalpojumu tarifu 1.59 EUR/m3 (bez pievienotās vērtības nodokļa).

2. Noteikt, ka šī lēmumam 1.punktā apstiprinātie tarifi stājas spēkā ar 2016.gada 1.janvāri.
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