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(protokols Nr.25, 7.p.)

Par finansējuma piešķiršanu ugunsgrēka seku likvidēšanai 

08.06.2015. pašvaldības daudzdzīvokļu mājā Meža ielā 1 Mārcienā izcēlās ugunsgrēks, kā rezultātā tika bojāts mājas jumta daļa. Saskaņā ar Valsts ugunsdzēsības un glābšanas  dienesta  Vidzemes reģiona brigādes Madonas daļas izsniegto 09.06.2015. Aktu Nr. 15-18146, dega trīsstāvu mājas bēniņi 100 m2 platībā.  Akta pavadvēstulē kā   ka iespējamais  ugunsgrēka iemesla norādīts apkures iekārtu ekspluatācijas noteikumu pārkāpums. Sakarā ar ugunsgrēku Valsts policijas Vidzemes reģiona pārvaldes Madonas iecirknis 09.06.2015.  ir uzsācis   Kriminālprocesu Nr.11300020115, kurā  Mārcienas pagasta pārvalde kā ēkas īpašnieks. atzīta  par cietušo .

Trīs stāvu dzīvojamā māja Meža ielā 1 ar būves tehniskās inventarizācijas lietu , celta 1959 gadā. Māja ir  centralizētā ūdensapgāde un kanalizācija, malkas apkure. Ēka atslēgta no centrālapkures  1998.gadā.  Mājā ir  36 dzīvokļi, no tiem privatizēti 3 dzīvokļi. 

Mājas apsaimniekotājs – SIA „Mārcienas komunālais uzņēmums” ir  uzlicis ēkas  jumta bojātajai daļai  pagaidu jumtu. SIA „Rēzeknes nami” pēc Mārcienas pagasta pārvaldes pasūtījuma  sagatavoja būvprojektu ēkas bēniņu un jumta vienkāršotai atjaunošanai. Būvniecības ieceres dokumentācija akceptēta Madonas novada būvvaldes  15.10.2015. sēdē (prot. 35, 2.p.)  Būvprojekta kontroltāmes summa , ieskaitot PVN 21 % ir EUR  84 188,21.  Lai mazinātu  izdevumus, un veiktu jumta seguma pilnu  un koka konstrukciju daļēju  nomaiņu, ir veiktas pārrunas ar SIA „Madonas namsaimnieks” , vienojoties par izpildāmo darbu nepieciešamo  minimumu. Saskaņā ar iesniegto tāmi, SIA „Madonas namsaimnieks” ir gatavs  veikt daļēju  koka konstrukciju maiņu un uzklāt jaunu jumta segumu visā platībā par EUR  41 199,24, ieskaitot PVN 21 % . Nepieciešamība pēc jumta  seguma nomaiņas visā platībā pamatota ar  vecā šīfera jumta slikto stāvokli.

 
Mārcienas pagasta pārvalde, iespējamā  līguma ar SIA „Madonas namsaimnieks”  slēgšanas gadījumā, apņemas finansēt EUR 15 000   no pagasta pārvaldes nesadalītā atlikuma.  Iespējamā līguma izpildes termiņš – 2016. gada februāris.

 Mārcienas pagasta pārvalde lūdz piešķirt EUR 26 199,24 no Madonas novada pašvaldības budžeta  nesadalītajiem  līdzekļiem pašvaldības dzīvojamās mājas Meža ielā 1 Mārciena jumta koka konstrukciju daļējai atjaunošanai un jumta seguma maiņai visā platībā.

Noklausījusies Mārcienas pagasta pārvaldes vadītājas I. Mālnieces sniegto informāciju, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām”  42.panta pirmās daļas 1.  punktu, kas nosaka „Pamatkapitālu drīkst palielināt vai samazināt, tikai pamatojoties uz dalībnieku sapulces lēmumu, kurā iekļauti pamatkapitāla palielināšanas vai samazināšanas noteikumi”, tā paša likuma   142.pantu , kas nosaka, ka  „Sabiedrības pamatkapitālu var palielināt, dalībniekiem izdarot ieguldījumus sabiedrības pamatkapitālā un pretī saņemot attiecīgu jaunu daļu skaitu”  un Komerclikuma  196.panta trešo  daļu „ Ja tiek pieņemts lēmums par pamatkapitāla izmaiņām, vienlaikus izdarāmi attiecīgi grozījumi statūtos”, ņemot vērā 17.11.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne,  Agris Sārs, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Paredzēt EUR 26 199,24 (divdesmit seši tūkstoši viens simts deviņdesmit deviņi eiro 0.24 cemti) Madonas novada pašvaldības 2016. gada  budžetā  pašvaldības dzīvojamās mājas Meža ielā 1, Mārcienā jumta koka konstrukciju daļējai atjaunošanai un jumta seguma maiņai visā platībā.
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