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(protokols Nr.5, 20.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Aronas pagasta pārvaldei jaunas automašīnas iegādei

Aronas pagasta pārvaldes vadītājs Andrejs Piekalns informē, ka saskaņā ar 22.12.2015. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr.755 (protokols Nr.26, 35.p.) uzdots Iepirkumu komisijai veikt iepirkumu vieglā autotransporta iegādei Aronas pagasta pārvaldes vajadzībām. 

Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisijas izsludinātā publiskā iepirkumā „Jauna vieglā automobiļa iegāde Madonas novada Aronas pagasta pārvaldei”, identifikācijas numurs MNP 2016/5, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.2 pantu, izskatot saņemtos pretendentu piedāvājumus, atbilstoši minētā iepirkuma noteikumiem, tika saņemti trīs pretendentu piedāvājumi.

Atbilstoši iepirkuma nolikuma 20.6.punktam iepirkumu komisija līguma slēgšanas tiesības piešķīra pretendentam, kura piedāvājums ir ar zemāko vērtējamo cenu un atbilst iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām.

Saskaņā ar 23.02.2016. Madonas novada pašvaldības Iepirkumu komisijas lēmumu Nr. MNP 2016/5 sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Auto Blitz”, reģistrācijas numurs 40103457637, adrese: Skanstes iela 33, Rīga, LV-1013, piešķirtas  līguma “Jauna vieglā automobiļa piegāde Madonas novada Aronas pagasta pārvaldei” slēgšanas tiesības par kopējo līgumcenu euro 17287,01 (septiņpadsmit tūkstoši divi simti astoņdesmit septiņi euro 01 cents) bez pievienotās vērtības nodokļa.

Atbilstoši iepirkuma nolikuma „Jauna vieglā automobiļa piegāde Madonas novada Aronas pagasta pārvaldei” (Iepirkuma identifikācijas numurs: MNP2016/5) 20.15.punktam, kas nosaka, ja pasūtītāja plānotie finanšu līdzekļi ir mazāki par piedāvāto cenu, iepirkumu komisija var pieņemt lēmumu par iepirkuma pārtraukšanu. Ja iepirkumu komisija lēmumu iepirkumā jau ir pieņēmusi, bet pašvaldības dome nolemj, ka tai nav pieejams finansējums nepieciešamajā apmērā, tā pieņem lēmumu par līguma neslēgšanu atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 38.panta otrajai daļai,  Aronas pagasta pārvalde lūdz piešķirt  finansējumu EUR 20917,28 (divdesmit tūkstoši deviņi simti septiņpadsmit euro 28 centi), tai skaitā,  pievienotās vērtības nodoklis EUR 3630,27 (trīs tūkstoši seši simti trīsdesmit euro 27 centi), no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem jaunas automašīnas iegādei.  

Noklausījusies Andreja Piekalna sniegto informāciju, ņemot vērā 22.03.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 20917,28 (divdesmit tūkstoši deviņi simti septiņpadsmit euro 28 centi), tai skaitā  pievienotās vērtības nodoklis EUR 3630,27   (trīs tūkstoši seši simti trīsdesmit euro 27 centi), Aronas pagasta pārvaldei no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem jaunas automašīnas iegādei pašvaldības funkciju veikšanai.
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