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(protokols Nr.9, 8.p.)
Par garāžu ēkas Tirgus ielā 3, Madonā nojaukšanu 

     Madonas novada pašvaldībai, turpmāk tekstā “Pašvaldība”, Tirgus ielā 3, Madonā pieder zemesgabals ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1045, reģistrēts Madonas pilsētas zemesgrāmatu nodalījumā Nr. 1000 0033 8135, platība 1609 m2, turpmāk tekstā “Zemesgabals”. 

     Zemesgrāmatā Zemesgabals ir reģistrēts uz Madonas pilsētas pašvaldības vārda, taču Madonas novada pašvaldība ir Madonas pilsētas pašvaldības saistību un tiesību pārņēmēja. To nosaka Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma 7.panta pirmā daļa un likuma 2.pielikuma 59.punkts, kas nosaka, ka Madonas pilsētas pašvaldība tiek iekļauta Madonas novada pašvaldības sastāvā, kā arī likuma Pārejas noteikumu 13.punkts, kas nosaka, ka novada pašvaldība ir attiecīgajā novadā iekļauto vietējo pašvaldību institūciju, finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja. 

          Uz Zemesgabala atrodas garāžu ēka ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1045 003. Saskaņā ar Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālās nodaļas, turpmāk tekstā “VZD”, 15.03.2016. vēstuli Nr. 2-09-V/1072 “Par garāžu ēku Tirgus ielā 3, Madonā” garāžu ēkas ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1045 003 lietotājs ir Madonas novada pašvaldība, ēkas platība – 121,7 m2, sastāv no 4 telpu grupām. Garāžu ēka ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1045 003 uzmērīta 30.01.2001. 

     VZD vēstulē bija atbilde uz Pašvaldības jautājumu par to, kam pieder garāžu ēka (skatīt apbūves shēmu, kur garāža apzīmēta ar skaitli “4”), turpmāk tekstā “Garāžu ēka Nr. 4”, kas ir piebūvēta pie garāžu ēkas ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1045 003.    

     VZD vēstulē norāda, ka Garāžu ēka Nr. 4 VZD Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā nav reģistrēta un tai nav veikta būves kadastrālā uzmērīšana. 

       Zemesgabala Zemesgrāmatu apliecībā ir ieraksts, ka uz Zemesgabala atrodas zemes īpašniekam nepiederoša ēka. Taču nav norādīts, kas tā ir par ēku un kas ir tās īpašnieks. Tika saņemta Madonas rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļas 21.04.2016. vēstule Nr. 1-5/95. Vēstulē norādīts, ka par zemes īpašniekam nepiederošo būvi, kas atrodas uz Zemesgabala, Zemesgrāmatu nodaļai sīkāku ziņu nav.

     No augstākminētā secināms, ka Garāžu ēka Nr. 4 ne Zemesgrāmatā, ne VZD, ne Pašvaldībā nav reģistrēta.  

     Likuma “Par atjaunotā Latvijas Republikas 1937.gada Civillikuma ievada, mantojuma tiesību un lietu tiesību daļas spēkā stāšanās laiku un piemērošanas kārtību” 14.panta ceturtā daļa nosaka, ka ēkas (būves), kuras Zemesgrāmatu nodaļā, Valsts zemes dienestā vai pašvaldībā nav reģistrētas kā patstāvīgi īpašuma objekti, uzskatāmas par zemes īpašnieka īpašumu atbilstoši Civillikuma 968.pantam. Citas personas īpašuma tiesības uz šādām ēkām (būvēm) var iegūt, ja tiesa apmierinājusi šo personu prasību atzīt īpašuma tiesības uz attiecīgajiem objektiem.

     Civillikuma 968.pants nosaka, ka uz zemes uzcelta un cieši ar to savienota ēka atzīstama par tās daļu.

     Līdz šim neviena persona Pašvaldībai nav paziņojusi par savām īpašuma tiesībām uz Garāžu ēku Nr. 4.

     Ņemot vērā to, ka uz Zemesgabala ir paredzēts izveidot stāvlaukumu, nojaucot garāžu ēkas ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1045 003, tad Garāžu ēka Nr. 4 ir nojaucama, jo uz to neviens nav reģistrējis savas īpašuma tiesības un tā atrodas uz Pašvaldībai piederoša Zemesgabala.      

Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu ieteikumus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu, kas nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, likuma “Par atjaunotā Latvijas Republikas 1937.gada Civillikuma ievada, mantojuma tiesību un lietu tiesību daļas spēkā stāšanās laiku un piemērošanas kārtību” 14.panta ceturto daļa un Civillikuma 968.pantu  atklāti balsojot: PAR – 13 (Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Valentīns Rakstiņš),  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nojaukt garāžu ēku, kas atrodas uz zemesgabala Tirgus ielā 3, Madonā, kadastra apzīmējumu 7001 001 1045, un kas apbūves shēmā, kas ir šī lēmuma 1.pielikums, apzīmēta ar skaitli “4”.  
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