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(protokols Nr.22, 3.p.)
Par atbalstu dalībai Pasaules jauno jumiķu čempionātā Varšavā

Madonas novada pašvaldībā saņemts iesniegums no biedrības “Latvijas jumiķu apvienība” par iespēju atbalstīt jauniešus xxx, kā arī viņu treneri xxx ar finansējumu dalībai Pasaules jauno jumiķu čempionātā Varšavā. Pieprasītais finansējums ir EUR 3500, no kura tiktu segti ceļa, dalības un ēdināšanas, darba apģērba un transporta izdevumi. 

Pēc iedzīvotāju reģistrā sniegtās informācijas kā Madonas novada iedzīvotājs reģistrēts ir xxx, bet pēc Liezēres pagasta pārvaldes iedzīvotāja sniegtās informācijas visi minētie cilvēki faktiski dzīvo Liezērē un strādā xxx. 

Noklausījusies Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 21.10.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 10 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt biedrībai „Latvijas jumiķu apvienība” finansējumu EUR 1500 (viens tūkstotis pieci simti euro) apmērā xxx dalībai Pasaules jauno jumiķu čempionātā Varšavā no Madonas novada pašvaldības Liezēres pagasta pārvaldes budžeta līdzekļiem.

Domes priekšsēdētāja vietnieks
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