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(protokols Nr.4, 10.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Mārcienas pansionātam

Lai nodrošinātu Mārcienas pansionāta   gatavību klientu uzņemšanai, nepieciešams lemt par finansējuma piešķiršanu atalgojumam darba devēja valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām, kā arī  krājumu, materiālu iegādei un pakalpojumu apmaksai.

 Ar adonas novada pašvaldības domes 19.01.2016. sēdes lēmumu Nr. 10 (protokolsNr.1,10.p.) apstiprināts Mārcienas pansionāta amata vienību saraksts, kurā  norādīti provizoriski darbā pieņemšanas  termiņi  katrai amata vienībai, par pamatu ņemot  būvobjekta   „Pirmsskolas izglītības iestādes rekonstrukcija par pansionātu” līgumā paredzēto  beigu termiņu – 29.02.2016.  

Ar Madonas novada pašvaldības domes  28.01.2016. sēdes lēmumu Nr.32 tika atbalstīts SIA „WOLTEC” ierosinājums pagarināt būvdarbu termiņu līdz 29.04.2016, līdz ar to attiecīgi tiek izmainīti gan pakāpeniskie  personāla darbā  pieņemšanas  termiņi, gan pansionāta darbības uzsākšana un klientu uzņemšana. 

Noklausījusies sniegto informāciju,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu Mārcienas pansionāta izdevumu segšanai no novada līdzekļu atlikuma uz gada sākumu atalgojumiem EUR 32100.00; darba devēja valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām EUR 7572.00; pakalpojumu apmaksai EUR 60.00; krājumu, materiālu iegādei EUR 2000.00  Kopā EUR 41732.00
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