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Nr.681
(protokols Nr.26, 31.p.)

Par Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas 2017.gada pasākumu budžetu

Ņemot vērā 2016.gada pieredzi, pasākumu lietderību un izmaksas, Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļa ir sastādījusi pasākumu plānu un budžetu 2017.gadam. Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas prioritārie mērķi šogad – Atbalsts uzņēmējdarbības uzsācējiem, biznesa attīstības centra un citu uzņēmējdarbības infrastruktūras projektu izstrāde un ieviešana, Madonas novada tūrisma piedāvājuma dažādošana un uz tūristu piesaisti vērstu reklāmas pasākumu īstenošana. Pielikumā budžeta tāme.
Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 09.12.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Antra Gotlaufa), ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas aktivitāšu un pasākumu budžetu 2017. gadam 204 370.00 EUR apmērā. 
Domes priekšsēdētājs
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