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(protokols Nr.26, 57.p.)
Par grozījumiem Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja amata vienību sarakstā 

Madonas novadpētniecības un mākslas muzejs lūdz veikt grozījumus muzeja amata vienību sarakstā. Sakarā ar zinātniski izglītojošā darba nodaļas vadītāja amatam atbilstošu pienākumu papildināšanu – finanšu piesaistes projektu izstrāde un vadīšana, muzejpedagoģisko programmu izstrāde un vadīšana, muzeja reklāmas izdevumu sagatavošana un maketēšana, darbs ar sociālajiem medijiem, noteikt zinātniski izglītojošā darba nodaļas vadītājai (profesijas kods 262111) Zanei Grīnvaldei amatalgas likmi EUR 583,00 no 2016.gada 1.janvāra, (līdzšinējā amatalgas likme EUR 557,00), vienlīdzīgu ar kultūrvēstures nodaļas vadītāja amatalgas likmi EUR 583,00. Abu nodaļas vadītāju darba apjoms ir līdzvērtīgs. Z.Grīnvalde darbā ir pierādījusi kā spējīgu speciālisti, nodrošinot stabilu apmeklētāju skaitu, palielinot skolēnu un ģimeņu apmeklējumu, izstrādājot projektus un piesaistot muzejam 2015.gadā papildus finansējumu EUR 129000,00. Z.Grīnvaldes vadītās muzejpedagoģiskās nodarbības ir ieguvušas atzinību, tās apmeklē gan novada skolas, gan skolēni no blakus novadiem Cēsīm, Jēkabpils, Cesvaines u.c.

Noklausījusies L.Zepas sniegto informāciju par grozījumiem Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja amata vienību sarakstā, ņemot vērā 27.11.2015. Kultūras un sporta komitejas atzinumu, 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Mainīt amata algu zinātniski izglītojošā darba nodaļas vadītājai profesijas kods 262111 no EUR 547,00 (pieci simti četrdesmi septiņi eiro 00 centi) uz EUR 590,00 (pieci simti deviņdesmit eiro 00 centi) ar 2016.gada 1.janvāri.
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