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(protokols Nr.4, 35.p.)
Par patvaļīgu būvniecību ‘’xxx’’, Praulienas pagastā

Madonas novada Būvvaldes būvinspektore 2016.gada 10.februārī ir konstatējusi patvaļīgu ēkas būvniecību ‘xxx”, Praulienas pagastā, Madonas novadā. Nekustamā īpašumā ar kadastra Nr.xxx  īpašniece xxx. Sastādīts atzinums Nr.28/2016. Uzbūvēta jauna ēka, kuras būvdarbi veikti bez būvatļaujas un būvprojekta.

Nav ievērots Būvniecības likuma 17.panta pirmajā daļa noteiktais, ka būvdarbus drīkst uzsākt pēc tam, kad būvvalde ir izdarījusi atzīmi būvatļaujā par visu tajā ietverto projektēšanas nosacījumu izpildi, būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildi un būvatļauja kļuvusi neapstrīdama. Šā likuma 15.panta septītajā daļā minētajā gadījumā būvdarbus drīkst uzsākt pēc tam, kad būvvalde izdarījusi atzīmi būvatļaujā par tajā ietverto projektēšanas nosacījumu izpildi u n būvdarbu uzsākšanas nosacījumu izpildi.

Saskaņā ar Būvniecības likuma 18.panta otro daļu, būvdarbi, kas uzsākti vai tiek veikti bez būvatļaujas vai pirms tam, kad būvatļaujā, apliecinājuma kartē vai paskaidrojuma rakstā izdarīta atzīme par attiecīgo nosacījumu izpildi, gadījumos, kad attiecīgie lēmumi saskaņā ar normatīvajiem aktiem ir nepieciešami, kā arī būvdarbi, kas neatbilst būvprojektam un normatīvo aktu prasībām, ir kvalificējami kā patvaļīga būvniecība. Patvaļīga būvniecība ir arī būves vai tās daļas ekspluatācija neatbilstoši projektētajam lietošanas veidam vai būvdarbi, kas uzsākti bez attiecīgas projekta dokumentācijas, ja tāda nepieciešama saskaņā ar normatīvajiem aktiem. 

Atbilstoši Būvniecības likuma 19.panta pirmajai daļai būvniecības procesa dalībniekiem (zemes īpašnieks, būves īpašnieks, būvprojekta izstrādātājs, būvdarbu veicējs, būvuzraugs un būveksperts) ir pienākums būvniecības procesā ievērot normatīvo aktu prasības.
Tā kā būvdarbi veikti patvaļīgi un ir sastādīts atzinums Būvniecības likuma 18.panta piektā daļa šādos gadījumos paredz, 

1) iepriekšējā stāvokļa atjaunošanu, ja konkrētā objekta būvniecību attiecīgajā teritorijā nepieļauj normatīvie akti vai būvdarbi uzsākti pirms atzīmes izdarīšanas būvatļaujā par projektēšanas nosacījumu izpildi — neatkarīgi no apstākļiem, kādēļ attiecīgā darbība nav tikusi veikta;

2) par atļauju veikt būvniecību pēc būvniecību regulējošu normatīvo aktu prasību izpildes, bet gadījumos, kad patvaļīgas būvniecības rezultātā nodarīts kaitējums videi, — arī pēc tā novēršanas vides un dabas aizsardzību regulējošos normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā. Ja lēmums par atļauju veikt būvniecību būvvaldes noteiktajā termiņā netiek izpildīts, būvvalde var lemt par iepriekšējā stāvokļa atjaunošanu.

Būvniecības likuma 19.panta  otrā daļa nosaka,  ja uz zemes gabala atrodas vai tiek būvēta zemes īpašniekam piederoša būve, par būvdarbu uzsākšanu vai veikšanu bez būvatļaujas vai pirms tam, kad būvatļaujā, apliecinājuma kartē vai paskaidrojuma rakstā izdarīta atzīme par attiecīgo nosacījumu izpildi, ja attiecīgie lēmumi būvniecības uzsākšanai nepieciešami, atbild zemes īpašnieks. Zemes īpašnieks ir atbildīgs arī par normatīvajiem aktiem atbilstoša būvprojekta izstrādātāja, būveksperta, būvdarbu veicēja un būvuzrauga izvēli

Likumdevējs nav paredzējis iestādei iespēju pieņemt lēmumu par iespēju turpināt būvniecību, gadījumos, kad būvatļaujā nav izdarīta atzīme par projektēšanas nosacījumu izpildi. Ja būvniecība notiek bez būvatļaujas, iestāde pieņem lēmumu par iepriekšējā stāvokļa atjaunošanu. 

 Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma prasībām pēc nepieciešamo faktu konstatēšanas un administratīvā procesa dalībnieku uzklausīšanas pašvaldībai ir jāizvērtē lietas apstākļi un jāpieņem viens no lēmumiem:

1) par lietas izbeigšanu faktu trūkuma dēļ;

2) par lietas izbeigšanu sakarā ar to, ka administratīvā akta izdošana nav lietderīga- ja piemērojamā tiesību norma piešķir iestādei tā izdošanas izvēles tiesības.

3) par administratīvā akta izdošanu- ja piemērojamā tiesību norma paredz, ka administratīvais akts ir jāizdod vai arī piešķir iestādei izdošanas izvēles tiesības.

Kā jau iepriekš tika minēts, Būvniecības likuma 18.panta piektā daļa nosaka, ja būvinspektora konstatētos pārkāpumus ir iespējams novērst un būvniecību turpināt norādot nosacījumus būvniecības turpināšanai vai arī lēmumu par būvniecības radīto seku novēršanu. Tātad piemērojamā tiesību norma paredz, ka administratīvais akts ir jāizdod. 

Piemērojamā tiesību norma (Būvniecības likuma 18.panta 5.daļa) dod iestādei arī rīcības brīvību, lemjot par administratīvā akta satura izvēli, konkrētajā gadījuma izdot lēmumu par iespēju turpināt būvniecību vai arī lēmumu par būvniecības radīto seku novēršanu. Rīcības brīvība ir likumdošanas līdzeklis, kuru piemērojot tiek panākts augstāks taisnīguma līmenis individuālajā gadījumā, un iestāde savu rīcības brīvību var izmantot tikai šim nolūkam.

Apsverot administratīvā akta izdošanas vai tā satura lietderību, iestādei jālemj arī par administratīvā akta nepieciešamību, lai sasniegtu leģitīmo mērķi; par administratīvā akta piemērotību attiecīgā mērķa sasniegšanai; par administratīvā akta atbilstību, salīdzinot personas tiesību aizskārumu un sabiedrības interešu aizskārumu un ņemot vērā, ka personas tiesību būtisku ierobežošanu var attaisnot tikai ievērojams sabiedrības ieguvums.

Ievērojot Būvniecības likuma 18.panta piekto daļu, likumdevējs vēlējies noteikt pietiekami bargu regulējumu gadījumos, ja būvniecība notiek bez būvatļaujas vai tiek veikti bez atzīmes par attiecīgo nosacījumu izpildi. Šī tiesību norma nepiešķir iestādei rīcības brīvību attiecībā, uz lēmuma pieņemšanu kā to paredz Būvniecības likuma 18.panta piektā daļa.

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju, ar lietu saistītos apstākļus, saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 1.panta trešo daļu, 5., 8., 9.pantu, 63.panta pirmās daļas 1.punktu, Būvniecības likuma 18.panta 5.daļu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Xxx atļaut veikt būvniecību nekustamajā īpašumā xxx, Praulienas pagastā ar kadastra Nr. xxx pēc būvniecību regulējošu normatīvo aktu prasību izpildes. Iesniegt Būvvaldē būves projektēšanai un būvdarbu veikšanai dokumentus līdz 01.05.2016.

Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta 1., 2.daļu. Lēmumu var apstrīdēt Madonas novada pašvaldības Administratīvo aktu strīdu komisijā (Saieta laukumā 1, Madonā, Madonas novadā, LV-4801) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters


PAGE  
2

