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(protokols Nr.25, 4. p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma xxx, Ošupe, Ošupes pagasts, Madonas novads atsavināšanu 
Ošupes pagasta pārvalde ir saņēmusi 17.02.2016. xxx iesniegumu ar lūgumu izskatīt jautājumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma xxx, Ošupē, Ošupes pagastā, Madonas novadā atsavināšanu uz xxx vārda.

Nekustamo īpašumu xxx, Ošupe, Ošupes pagasts, Madonas novads, ar kadastra numuru xxx, atrodas Ošupes pagasta teritorijā un sastāv no dzīvokļa īpašuma Nr.15 kopīpašuma xxx domājamā daļas no daudzdzīvokļu mājas (kadastra apzīmējums xxxx) un kopīpašuma 677/9090 domājamās daļas no zemes   ar kadastra apzīmējumu xxx , kopējā platība 67.70m2.

Nekustamais īpašums xxx, Ošupe, Ošupes pagasts, Madonas novads (kadastra numurs xxx) reģistrēts Madonas Zemesgrāmatu nodaļas Ošupes pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.274 15 uz Madonas novada pašvaldības vārda. 

Ar xxx, personas kods xxx, deklarētā un faktiskā dzīvesvieta Liepu iela 1-15, Ošupe, Ošupes pagasts Madonas novads, Ošupes pagasta pārvalde 02.03.2015. ir noslēgusi dzīvojamās telpas īres līgumu. Uz 01.10.2017. Annai Vasiļjevai nav īres maksas parāda. Adresē xxx, Ošupes pagasts, Madonas novads vēl ir deklarēta xxx, personas kods xxx, kura faktiski tur nedzīvo.

Ar 2016. gada 9.marta Dzīvokļu komisijas lēmumu (prot. Nr.3;31.p.) tika nolemts piekrist pašvaldībai piederošo dzīvojamo telpu ar adresi xxx, Ošupe, Madonas novads atsavināšanai.

2017.gada 7.septembrī nekustamā īpašuma „xxx” novērtēšanu ir veikuši SIA „Latio vērtētāji &konsultanti Vidzemē” (LĪVA profesionālās kvalifikācijas sertifikāts Nr.12 un LĪVA Kompetences uzraudzības biroja izsniegts sertifikāts nekustamā īpašuma vērtēšanai Nr.13)


Saskaņā ar nekustamā īpašuma novērtējumu nekustamā īpašuma, kura sastāvā ietilpst pie dzīvokļa īpašuma piederošās kopīpašuma 677/9090 domājamās daļas no daudzdzīvokļu mājas un zemes ar kadastra apzīmējumu xxx, tirgus vērtība 2017.gada 6.septembri ir EUR 1600,00 (viens tūkstotis seši simti eiro).

Par nekustamā īpašuma novērtēšanu Madonas novada pašvaldības dome ir veikusi pakalpojuma apmaksu EUR 205.70 (divi simti pieci eiro un 70 centi).

xxx 2017.gada 12.oktobrī iesniegusi iesniegumu (reģ. nr. OSU 1-09.2/17/123) ar  lūgumu segt izdevumus - 1226.30 EUR, kas radušies sakarā ar dzīvoklim Liepu iela 1-15 logu nomaiņu(maksājuma apliecinošie dokumenti : SEB bankas paziņojums par maksājuma uzdevuma nr.292 debetēšanu-883.30 eiro un apliecinājums par montāžas darbiem - 343.00 EUR).

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma (turpmāk tekstā – Atsavināšanas likums) 4.panta ceturtās daļas 5.punkts nosaka, ka atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt personas: īrnieks vai viņa ģimenes loceklis, ja viņš vēlas nopirkt dzīvojamo māju, tās domājamo daļu vai dzīvokļa īpašumu šā likuma 45.pantā noteiktajā kārtībā.

Atsavināšanas likuma 45.pants nosaka – Atsavinot valsts vai pašvaldības īpašumā esošu viendzīvokļa māju vai dzīvokļa īpašumu, par kuru lietošanas likumā „ Par dzīvojamo telpu īri” noteiktajā kārtībā ir noslēgts dzīvojamās telpas īres līgums, to vispirms rakstveidā piedāvā pirkt īrniekam un viņa ģimenes locekļiem.

Saskaņā ar Atsavināšanas likuma 8.panta otro daļu, kas nosaka, ka paredzētā atsavinātas publiskas personas nekustamā īpašuma novērtēšanu organizē attiecīgās atsavinātās publiskās personas lēmējinstitūcijas kārtībā.

Saskaņā ar Atsavināšanas likuma 47.pantu – Publiskas personas mantas atsavināšanā iegūtos līdzekļus pēc atsavināšanas izdevumu segšanas ieskaita attiecīgās publiskās personas budžetā. Atsavināšanas izdevumu apmēru nosaka MK paredzētajā kārtībā.

 Saskaņā ar MK noteikumu Nr.109 „ Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 38.punktu, Atsavināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atsavināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atsavinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atsavinātās publiskās personas lēmējinstitūcija.

Noklausījusies sniegto informāciju un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas septiņpadsmito punktu, kas nosaka, ka “tikai pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu”, ņemot vērā 13.11.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  21.11.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,   Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot atsavināšanai nekustamo īpašumu xxx Ošupe, Ošupes pagasts, Madonas novads, kura sastāvā ietilpst pie dzīvokļa īpašuma piederošās kopīpašuma xxx domājamās daļas no daudzdzīvokļu mājas un zemes ar kadastra apzīmējumu xxx, pārdodot to par nosacīto cenu nomniekam xxx, personas kods xxx.

2. Noteikt nekustamā īpašuma nosacīto cenu EUR 1810.00 (viens tūkstotis astoņi simti desmit eiro).

3. Noteikt, ka veicams pirkums uz nomaksu, paredzot avansa maksājumu ne mazāk kā 10% no pirkuma maksas un pirkuma maksas atliktā maksājuma nomaksas termiņš ir 5 gadi.

4. Uzdot Juridiskajai nodaļai nosūtīt nomniekam nekustamā īpašuma atsavināšanas piedāvājumu normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā. 

Domes priekšsēdētājs
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