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Nr.71
(protokols Nr.4, 32.p.)
Par līdzfinansējuma piešķiršanu projektam „Multimediju studija – kvalitatīva brīvā laika pavadīšanas iespēja Madonas novadā”

Finansiālu atbalstu ir guvis biedrības “Melnais Piens” izstrādātais projekts „Multimediju studija – kvalitatīva brīvā laika pavadīšanas iespēja Madonas novadā”. Projekta izvērtēšanas procesā ir samazinātas kopējās projekta attiecināmās izmaksas, kas maina arī līdzfinansējumam nepieciešamo summu.   Saskaņā ar 17.05.2016. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr.249 par līdzfinansējuma piešķiršanu 10% apmērā no kopējām attiecināmajām izmaksām, līdzfinansējuma summa ir 1016,00 eiro. 

 Noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, ņemot vērā 10.02.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, ņemot vērā 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt biedrībai „Melnais piens” līdzfinansējumu EUR 1016,00 apmērā projektam „Multimediju studija – kvalitatīva brīvā laika pavadīšanas iespēja Madonas novadā” no novada  budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

2.Slēgt līgumu ar biedrību „Melnais piens” par finansējuma piešķiršanu un izlietojumu.
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