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Nr.493
(protokols Nr.20, 10.p.)

Par  nepabeigtās celtniecības objekta „Jaunie kapi” Mārcienas pagastā  izmaksu norakstīšanu

Mārcienas pagasta pārvalde informē par nepieciešamību norakstīt uz izdevumiem nepabeigtās  celtniecības objekta   „Jaunie kapi” Mārcienas pagastā  izmaksas. 

1) 2002.gadā – EUR 839.49 -  I. Ketleres  tehniskais projekts, tagad morāli novecojis;

2) 2007.gadā – EUR 671.26 -  SIA „DekoGeoBalts” – izstrādātais vispārējo ģeoloģisko un hidroģeoloģisko apstākļu novērtējums zemes īpašumā „Jaunie kapi”;

3) 2007.gadā –EUR 15.62  - Sabiedrība veselības aģentūra – atzinums būvvietas izvēlei

4) 2008.gadā – EUR 213.43 – Madonas reģionālā vides pārvalde valsts nodeva par ietekmi uz vidi izvērtējumu.

Pavisam izdevumi kopā: EUR 1739,80

Mārcienas pagasta pārvalde paskaidro, ka kopējā zemes īpašuma „Jaunie kapi” platība ir 2,67 ha. Īpašums ir reģistrēts Zemesgrāmatā uz Mārcienas pagasta padomes vārda. Tas atrodas valsts autoceļa Sauleskalns-Mārciena un pašvaldības ceļa Mārciena – Pilskalns krustojumā pretim Mārcienas kapiem.  Saskaņā ar ģeoloģiskās  izpētes gaitā veikto sešu urbumu rezultātiem konstatēts, ka  vairāk kā pusē  no platības ir augsts gruntsūdens līmenis -  virs 2 m dziļuma no zemes virsas, vietām pat 0,5 m, kas neatbilst   Ministru kabineta noteikumu Nr.502 „Aizsargjoslu ap kapsētām noteikšanas metodika”  10.punktā noteiktajām prasībām: „Kapsētu ierīko teritorijā, kur gruntsūdens līmenis nav augstāks par diviem metriem”. 

Vides pārraudzības valsts biroja 2008.gada 21 aprīļa lēmumā Nr. 177  noteikts, ka „ņemot vērā kapsētas izveidošanai paredzētās teritorijas hidroģeoloģisko raksturojumu (nevienmērīgs gruntsūdeņu līmenis),    projekta realizācija iespējama  0,8 ha lielā teritorijā no nekustamā īpašuma „Jaunie kapi” kopplatības” . Pirms tam nepieciešams  transformēt   meža zemi 0,6 ha platībā.

Pašreiz netiek plānoti naudas līdzekļi, lai 2002.gadā uzsākto projekta realizāciju pabeigtu. Izvērtējot zemes gabala „Jaunie kapi”  atbilstību normatīvajām prasībām  jaunu kapu ierīkošanai, kā arī ņemot vērā esošo Mārcienas kapu pašreizējo kapacitāti,  jaunu kapu izbūve  zemes  gabalā „Jaunie kapi” tuvākajā laikā nav lietderīga.

Noklausījusies I. Mālnieces  sniegto informāciju, saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām”  21.panta 27.daļu, kas nosaka, ka „Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var pieņemt lēmumus citos likumā paredzētajos gadījumos”, ņemot vērā 22.09.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 12  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Bruno Kokars), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Norakstīt uz izdevumiem nepabeigtās  celtniecības objekta   „Jaunie kapi” Mārcienas pagastā  izmaksas kopsummā EUR  1739,80
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