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Nr.511
(protokols Nr.20, 28.p.)

Par deleģējuma līguma un nomas līguma ar SIA “BP Solution” izbeigšanu   

    
Pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības domes 25.09.2014. lēmumu Nr. 587 “Par pašvaldībai piederoša zemesgabala daļas un uz tā esošās katlu mājas iznomāšanu ar apbūves tiesībām” (protokols Nr. 20, 17.p.) Madonas novada pašvaldība ar SIA “BP Solution” noslēdza:

· 04.11.2014. pārvaldes uzdevuma deleģējuma līgumu Nr. 2.4.9./408 – 14, ar kuru pašvaldība uzdeva, bet SIA “BP Solution” apņēmās izpildīt likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 1.punktā noteikto pašvaldības autonomo funkciju - ražot siltumenerģiju atbilstoši siltumenerģijas ražošanas licences nosacījumiem Bērzaunes pagasta Sauleskalna ciemata iedzīvotājiem;

· 03.11.2014. nomas līgumu Nr. 2.4.7./74 – 14 par zemesgabala daļas un katlu mājas nomu, ar kuru pašvaldība nodeva SIA “BP Solution” nomā ar apbūves tiesībām nekustamā īpašuma “Katlu māja” zemes gabala (kadastra apzīmējums 7046 009 0222, platība 0,9239 ha) daļu 5332 m2 (pieci tūkstoši trīs simti trīsdesmit divi kvadrātmetri) apmērā un katlu māju.   

    
 Pašvaldība 31.08.2015. saņēma SIA “BP Solution” 27.08.2015. vēstuli Nr. 2015 – 3 ar lūgumu slēgt vienošanos par abu augstākminēto līgumu izbeigšanu, jo SIA “BP Solution” finansējuma trūkuma dēļ, nav iespējams noteiktajā laikā kvalitatīvi īstenot projektu.

     
Civillikuma 1862.pants nosaka, ka katram kreditoram ir tiesības atteikties no sava prasījuma; ja viņš to nedara pēdējās gribas rīkojumā, tad šim nolūkam vajadzīga savstarpēja vienošanās starp viņu un parādnieku, t.i. saistības atcēlējs līgums. Vienpusējs tiesīgās personas paziņojums par atteikšanos no sava prasījuma nesaista.
     Civillikuma 1864.pants nosaka, ka līgumu, kas noslēgts vienkārši vienojoties, var arī atcelt tāpat vienojoties. Bet ja līguma noslēgšanai bijusi vajadzīga sevišķa forma, tad tāda pati jāievēro arī to atceļot.

     Arī noslēgtā nomas līguma 8.1.1.punkts nosaka, ka līgums var tikt izbeigts pirms termiņa pusēm savstarpēji rakstveidā vienojoties. Šādas vienošanās stājas spēkā ar parakstīšanas brīdi un vienlaicīgi kļūst par šī līguma neatņemamu sastāvdaļu.     

     Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, ņemot vērā 22.09.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 11  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Jeuženija Adamoviča,  Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Izbeigt 04.11.2014. pārvaldes uzdevuma deleģējuma līgumu Nr. 2.4.9./408 – 14), noslēdzot vienošanos (vienošanās 1.pielikumā); 

2. Izbeigt 03.11.2014. nomas līgumu Nr. 2.4.7./74 – 14, noslēdzot vienošanos (vienošanās 2.pielikumā). 

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters


PAGE  
2

