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(protokols Nr.22, 11.p.)
Par nekustamā īpašuma nodokļa parāda dzēšanu SIA DA Koku eksports
   
V.Abramovs informē, ka SIA  DA Koku eksports reģ.Nr.40003383967 parāds Madonas novada pašvaldības Liezēres pagasta pārvaldei ir EUR 994,65 (t.sk. Nekustamā īpašuma nodokļa pamatparāds EUR 567,55 un nokavējuma nauda EUR 427,10).

   
Saskaņā ar Uzņēmuma reģistra datiem, SIA DA Koku eksports likvidēts 06.10.2010.

  
Likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta trešā daļa nosaka, ka pašvaldību budžetos ieskaitāmā nekustamā īpašuma nodokļa parādus, kā arī ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas šī panta pirmajā daļā noteiktajos gadījumos dzēš attiecīgās pašvaldības. 

   
Saskaņā ar šā panta pirmās daļas 7.punktu nekustamā īpašuma nodokļa parādus un ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas dzēš nodokļa maksātājam - ja nodokļu maksātājs normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos ir izslēgts no Uzņēmumu reģistra reģistriem un, ja to paredz Komerclikums, iestājas kreditoru prasījumu tiesību noilgums.

Pamatojoties uz augstāk minēto, ņemot vērā 22.10.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Dzēst SIA DA Koku eksports reģ. Nr.4000338967 nekustamā īpašuma nodokļa parādu un ar to saistīto nokavējuma naudu EUR 994,65 (deviņi simti deviņdesmit četri eiro un 65 centi) apmērā, kas sastāv no nodokļa pamatparāda EUR 567,55 un nokavējuma naudas EUR 427,10.
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