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Nr.88
(protokols Nr.5, 7.p.)

Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības „Aronas Pīlādzis” projektam „Mans un Tavs brīvais laiks”

Pašvaldībā ir saņemts iesniegums no biedrības „Aronas Pīlādzis’’ ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu projektam „Mans un Tavs brīvais laiks” „Borisa un Ināras Teterevu fonda” programmā „Nāc un dari, Tu vari” izmaksu segšanai.

Projekta ietvaros tiks izveidoti un pilnveidoti 3 aktivitāšu centri – Mūzikas istaba, Virtuves stūrītis, Rotaļu istaba saturīgai iedzīvotāju, īpaši bērnu un jauniešu brīvā laika pavadīšanai Multifunkcionālajā centrā.


Projekta mērķis ir veicināt starppaaudžu sadarbību Aronas pagastā un pilnveidot brīvā laika pavadīšanas iespējas visām paaudzēm, apgūstot un pilnveidojot dažādas dzīves prasmes un iemaņas.

Projekta kopējās izmaksas sastāda EUR 7000,00, nepieciešamais līdzfinansējums EUR 700.00, kas tiks izlietots:

· Nodarbību „Rotaļas un dejas ģimenei” vadītāja darba samaksai8 – EUR 150.00;

· Iebūvējama ogles filtra tvaiku nosūcēja BOSCH DHI-635LSD ar iebūvējamu virtuves skapi iegādei – eur 221.58;

· Velostatīva 5 velosipēdiem iegādei – EUR 118.42;

· Žalūziju  iegādei (7 gab.), mūzikas istabai (3 logiem), mazajai mūzikas istabai (1 logs), rotaļu istabai (3 logi) – EUR 210.00

Noklausījusies Aronas pagasta pārvaldes vadītāja Andreja Piekalna sniegto informāciju, saskaņā ar programmas „Nāc un dari, Tu vari” nolikuma 3.3.4 punktu par iesniedzamajiem dokumentiem, kas nosaka, ka ir jāiesniedz apliecinājums no projekta līdzfinansētāja par piedalīšanos projekta izmaksu segšanā, atklāti balsojot: PAR – 17  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt līdzfinansējumu biedrībai „Aronas Pīlādzis” EUR 700,00 (septiņi simti euro) apmērā, projektam „Mans un  Tavs brīvais laiks” „Borisa un Ināras Teterevu fonda” programmā „Nāc un dari, Tu vari” no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

2. Madonas novada pašvaldībai slēgt līgumu ar biedrību „Aronas Pīlādzis” par finansējuma piešķiršanas izlietošanu.
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