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Par priekšfinansējuma piešķiršanu projekta “Zivju resursu pavairošana Madonas novada Lazdonas pagasta Rāceņu ezerā” īstenošanai

Madonas novada pašvaldība 2019. gada 3. aprīlī ir saņēmusi Zemkopības ministrijas Zivju fonda padomes sēdes lēmumu par projekta iesnieguma “Zivju resursu pavairošana Madonas novada Lazdonas pagasta Rāceņu ezerā” apstiprināšanu.
	Projekta ietvaros Vestienas pagasta Kāla ezerā paredzēts ielaist 3 500 gab. zandartu mazuļus. 
Projekta īstenošanas termiņš no 2019. gada 1. jūnija līdz 2019. gada 30. oktobrim.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 18.06.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]Piešķirt priekšfinansējumu EUR 866,40 (astoņi simti sešdesmit seši euro, 40 centi) apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, projekta “Zivju resursu pavairošana Madonas novada Lazdonas pagasta Rāceņu ezerā” īstenošanai.
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