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Par biedrības “Mēs saviem bērniem” atbrīvošanu no telpu nomas maksas

Madonas novada pašvaldībā saņemts biedrības “Mēs saviem bērniem” valdes priekšsēdētājas Elitas Badūnes iesniegums (Reģ.Nr.MNP/2.1.3.1./18/3380) ar lūgumu atbrīvot no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas 2018.gada 9.novembrī festivāla “Zem vienas saules” rīkošanai bērniem, jauniešiem, pieaugušajiem ar invaliditāti un dažādiem funkcionāliem traucējumiem. Pasākuma vajadzībām tika pieteiktas kultūras nama lielās un vienas mazās zāles  telpas no pulksten 10:00 līdz 17:00. Kultūras nama telpu nomas maksa kopā sastāda 394.00 EUR ar PVN. Lielās zāles nomas maksa kopā sastāda 369.85 EUR ar PVN (51.55 EUR ar PVN x 7 stundas) un mazās zāles nomas maksas kopā sastāda 24.15 EUR ar PVN (3.45 EUR ar PVN x 7 stundas).
Noklausījusies kultūras nodaļas vadītāja p.i.  I.Arājas sniegto informāciju, ņemot vērā 15.11.2018. Kultūras un sporta komitejas atzinumu un  21.11.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atbrīvot biedrību “Mēs saviem bērniem” no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas 394.00 EUR (trīs simti deviņdesmit četri eiro 00 centi, ar PVN) sakarā ar festivāla “Zem vienas saules” rīkošanu bērniem, jauniešiem, pieaugušajiem ar invaliditāti un dažādiem funkcionāliem traucējumiem Madonas pilsētas kultūras namā.
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