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Nr.152
(protokols Nr.5, 2. p.)
Par I.L. iesnieguma izskatīšanu
Atsaucoties uz I.L. iesniegumu un tam pievienotajiem dokumentiem (3 rēķinu kopijas par 392.54 Ls) un veicot dzīvokļa apsekošanu, tika konstatēts, ka I.L. veikusi kapitālieguldījumus dzīvoklī xxx, nomainot logus par kopīgo summu 392.54 Ls. Bērzaunes pagasta pārvalde iesaka neiekasēt dzīvokļa īres peļņas daļu 392,54 Ls apmērā līdz summas pilnīgai dzēšanai. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu ieteikumus, 19.03.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR- 15 (Andrejs CEĻAPĪTERS, ,  Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – 1 (Daiga Elga ĀBOLA);  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Neiekasēt pašvaldības dzīvokļa xxx īres peļņas daļu 392.54 Ls (trīs simti deviņdesmit divi lati 54 santīmi) apmērā līdz summas pilnīgai dzēšanai, noslēdzot attiecīgu vienošanos ar īrnieku.
Domes priekšsēdētājs 
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