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Nr.731
(protokols Nr.25, 25.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības 2011. gada lēmumā Nr. 9 (Protokols Nr.9, 11.p.) par  klienta līdzdalības maksājumu par saņemtajiem aprūpes mājās pakalpojumiem Madonas novadā

Pamatojoties uz Latvijas Republikas  2013. gada 31. janvāra EURO ieviešanas kārtības likumu, ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības 2011. gada lēmumā Nr. 9 (Protokols Nr.9, 11.p.) par  klienta līdzdalības maksājumu par saņemtajiem aprūpes mājās pakalpojumiem Madonas novadā ar 2014. gada 1. janvāri.

Ņemot vērā Madonas novada pašvaldības 13.11.2013. Sociālo jautājumu komitejas sēdes atzinumu, 19.11.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Veikt grozījumus 28.04.2011. gada lēmumā „Par  klienta līdzdalības maksājumu par saņemtajiem aprūpes mājās pakalpojumiem Madonas novadā”  (Protokols Nr 9, 11.p.) un izteikt šādā redakcijā:
Ar 2014. gada 1. janvāri  noteikt klienta līdzdalības maksājumu par saņemtajiem aprūpes mājās pakalpojumiem pēc sociālā darbinieka vajadzību pēc sociālajiem pakalpojumiem izvērtējuma šādā izmērā:

1) I aprūpes līmenis (līdz 4 stundām nedēļā) – 
EUR 11 (vienpadsmit eiro);

2) II aprūpes līmenis (līdz 6 stundām nedēļā) -
EUR 15 (piecpadsmit eiro);

3) III aprūpes līmenis (līdz 8 stundām nedēļā) -  
EUR 21 (divdesmit viens eiro);

4) IV aprūpes līmenis (līdz 10 stundām nedēļām) – EUR 25 (divdesmit pieci eiro).

Domes priekšsēdētājs






A.Ceļapīters
PAGE  
2

