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Nr.17
(protokols Nr.1, 17.p.)
Par iesniegumu saistībā ar zaudējumu atlīdzināšanu  
          Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, 27.12.2013. saņēma AAS „BTA Insurance Company” SE, turpmāk tekstā „BTA”, 21.11.2013. iesniegumu ar lūgumu atlīdzināt zaudējumus Ls 415,00 jeb EURO 590,49 apmērā. 

     BTA zaudējumus veido izmaksātā atlīdzība saistībā ar noslēgto OCTA līgumu automašīnai AUDI 90. Ceļu satiksmes negadījuma rezultātā tika bojāta minētā automašīna. Ceļu satiksmes negadījums notika sakarā ar to, ka ceļu zīme („Dodiet ceļu”) bija ieaugusi krūmos un nebija redzama. Ceļu satiksmes negadījums notika Madonā Lazdonas ielas un Maskavas ielas krustojumā. Madonas novada pašvaldība ir ielu īpašnieks un pārvaldītājs.

     BTA savu prasību pamato ar Sauszemes transportlīdzekļu īpašnieku civiltiesiskās atbildības obligātās apdrošināšanas likuma 41.panta pirmās daļas 3.punktu, kas nosaka, ka apdrošinātājs ir tiesīgs iesniegt regresa prasību pret ceļa īpašnieku (pārvaldītāju), ja apdrošinātājs tā vietā ir atlīdzinājis ceļu satiksmes negadījumā nodarītos zaudējumus.

     Ceļu satiksmes likuma 6.panta pirmās daļas 1.punkts nosaka, ka ceļa pārvaldītājam ir pienākums nodrošināt, lai ceļš pastāvīgi tiktu uzturēts satiksmei drošā stāvoklī atbilstoši normatīvajiem aktiem un standartiem ceļu satiksmes drošības jomā. Šī paša likuma 6.panta pirmās daļas 2.punkts nosaka, ka ceļa pārvaldītājam ir pienākums organizēt satiksmi un nodrošināt ceļa, tā mākslīgo būvju un inženierbūvju, kā arī satiksmes organizācijas tehnisko līdzekļu uzturēšanu lietošanas kārtībā atbilstoši normatīvajiem aktiem un standartiem ceļu satiksmes drošības jomā. Šī paša likuma 6.panta pirmās daļas 8.punkts nosaka, ka ceļa pārvaldītājam ir pienākums atlīdzināt personām zaudējumus, kuri tam radušies šo pienākumu neizpildes gadījumā.

     Ministru kabineta 09.03.2010. noteikumu Nr. 224 „Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli” 2.punkts nosaka, ka ceļa īpašnieks nodrošina šo noteikumu 1.pielikumā minēto autoceļu ikdienas uzturēšanas darbu veikšanu, ievērojot prasības, kas attiecīgajai autoceļu uzturēšanas klasei noteiktas saskaņā ar šo noteikumu 2.pielikumu. Noteikumu 1.pielikuma 36.punkts paredz krūmu izciršanu grāvjos, nogāzēs un autoceļa joslās, krūmu atvašu pļaušanu. 

     Noteikumu 7.pielikuma 13.punkts nosaka, ka autoceļa zemes klātnes robežās augošie krūmi jāizpļauj. Noteikumu 14.punkts nosaka, ka normatīvajos aktos noteikto autoceļa, ceļa zīmju vai krustojumu noteikto redzamību nodrošina, izcērtot traucējošos krūmus vai koku zarus.  

     Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmā daļa nosaka, ka pašvaldības dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās domes pārziņā.  

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu, ņemot vērā 10.01.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,   Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Andris Sakne), ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atlīdzināt AAS „BTA Insurance Company” SE zaudējumus EURO 590,49 (pieci simti deviņdesmit euro un 49 centi) apmērā, naudu pārskaitot AAS „BTA Insurance Company” SE (reģ. Nr. 40003159840, AS „Citadele banka”, konts Nr. LV59PARX0000978380022 (maksājumā norādot – pēc 21.11.2013. pretenzijas Nr. 101-81-01572/01-2013)).  
Domes priekšsēdētājs
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