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Par līdzfinansējuma nodrošināšanu biedrības „Madonas novada gaļas ražotāju apvienība” projekta „Mobilās kautuves iegāde biedrības „Madonas novada gaļas ražotāju apvienība pakalpojumu sniegšanai” īstenošanai

Biedrība „Madonas novada gaļas ražotāju apvienība’’, kurā apvienojušies 15 Madonas novada gaļas ražotāji, sadarbībā ar Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļu realizē projektu, lai izveidotu mobilo kautuvi Madonas novada zemniekiem, kuri nodarbojas ar gaļas dzīvnieku audzēšanu. Projekta realizācijas gadījumā zemniekiem būtiski uzlabosies kautuves pakalpojumu pieejamība un iedzīvotājiem kļūs pieejama Madonas novadā audzēta gaļa lietošanai uzturā. Šis projekts būtiski veicinās gaļas ražošanas nozares attīstību Madonas novadā. Projekta ietvaros paredzēts uzbūvēt mobilo kautuvi, kas sniegtu lopu kaušanas pakalpojumus gan biedrības biedriem, gan citiem Madonas novada zemniekiem. 
Projekts tiks realizēts no 2014. gada 15. septembra līdz 2015. gada 14. augustam. Projekta iesniedzējs „Madonas novada gaļas ražotāju apvienība”.


Projekta mērķis: Iegādāties mobilo kautuvi, nodrošinot biedrības un Madonas novada iedzīvotājiem jaunu pakalpojumu sniegšanu.

Projekta ietvaros iegādātās iekārtas nodrošinās lopu kaušanas un apstrādes procesu.


Projekta kopējās izmaksas 48 449,13 EUR, no tām attiecināmās 28 457,44 EUR un neattiecināmās 19 991,69EUR.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 24.07.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Projekta „Mobilās kautuves iegāde biedrības „Madonas novada gaļas ražotāju apvienība” jaunu pakalpojumu sniegšanai”” apstiprināšanas gadījumā, piešķirt līdzfinansējumu biedrībai  „Madonas novada gaļas ražotāju apvienība” 10 % līdzfinansējumu no attiecināmajām izmaksām 2845,74 EUR apmērā.
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