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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

2014.gada 21.oktobrī







Nr.633
(protokols Nr.21, 41.p.)

Par aizņēmuma  ņemšanu projektam „Energoefektīva apgaismojuma renovācija Barkavas pamatskolā”
Madonas novada pašvaldība 2014. gada 26. jūnijā ir saņēmusi Vides aizsardzības un Reģionālās attīstības ministrijas lēmumu Nr. 15.3/161 par KPFI projekta „Energoefektīva apgaismojuma renovācija Barkavas pamatskolā”.

Projekta mērķis ir Barkavas pamatskolas sporta zālei veikt Energoefektīva LED apgaismojuma uzstādīšanu:
Projekta kopējais izmērāmais mērķis: Projekta mērķis ir energoefektivitātes uzlabošana Barkavas pamatskolā, uzstādot energoefektīvu apgaismojumu.

Projekta kopējais izmērāmais mērķis: oglekļa dioksīda emisiju samazinājums attiecībā pret projektam pieprasīto finanšu instrumenta finansējumu 0,42  kgCO2/euro gadā; CO2 ietaupījums 7716,73 kgCO2//MWh gadā.

Projekta ietvaros paredzēts veikt: Madonas novada pašvaldības iestādei - Barkavas pamatskolai Skolas iela 1, Barkavas pagasts, Madonas novads, LV-4834, paredzēts uzstādīt energoefektīvu apgaismojumu.
Projekta kopējās izmaksas:
EUR 58 663,74. 

Projekta īstenošanas termiņš:

30.06.2014. – 31.01.2015.


Projekta ietvaros ir veikta iepirkuma procedūra vienkāršotās renovācijas būvdarbiem. Iepirkuma procedūras rezultātā ir noslēgts būvdarbu līgums ar pilnsabiedrību “Latgales būve” par 57 663,74 EUR.

Būvuzraudzības līgums noslēgts ar Daini Lambertu un autoruzraudzības līgums ar SIA “BL projekti” par kopējo summu 1000,00 EUR.

     Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 21.10.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

1. KPFI projekta Ident.Nr. KPFI – 15.3/161 „Energoefektīva apgaismojuma renovācija Barkavas pamatskolā” priekšfinansējuma un līdzfinansējuma nodrošināšanai ņemt ilgtermiņa aizņēmumu Valsts kasē 58 663,74 EUR apmērā ar atmaksas termiņu 20 gadi un atlikto maksājumu 2 gadi ar Valsts kases noteikto procentu likmi.

2. Aizņēmumu izņemt 2014.gadā un apgūt 2014. gadā. 

3. Lūgt Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt kredīta ņemšanu 58 663,74 EUR apmērā KPFI  projekta Ident. Nr. KPFI – 15.3/161 „Energoefektīva apgaismojuma renovācija Barkavas pamatskolā” priekšfinansējuma un līdzfinansējuma nodrošināšanai.

4. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu.
Domes priekšsēdētājs
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