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Par nekustamā īpašuma nodokļa parādu dzēšanu SIA „ARMANDA NL”

         Sabiedrības ar ierobežotu atbildību „ARMANDA NL”, reģistrācijas numurs 40003372395, parāds Madonas novada pašvaldības Vestienas pagasta pārvaldei ir EUR 104.74 (t.sk. pamatparāds EUR 56.17, nokavējuma nauda EUR 48.57)

          2013. gada 25. aprīlī Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „ARMANDA NL” ir likvidēta, izslēgta no komercreģistra (publikācija Nr. KMR0006487791731 Latvijas Republikas oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis”  2013. gada 30. aprīlī, Nr. 83 (4889).

          Likuma “Par pašvaldībām”21. panta pirmās daļas 27. punkts nosaka, ka Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt Dome var pieņemt lēmumus citos likumā paredzētajos gadījumos.

             Likuma “Par nodokļiem un nodevām” 25. panta trešā daļa nosaka, ka pašvaldību budžetos ieskaitāmā nekustamā īpašuma nodokļa parādus, kā arī ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas šā panta pirmajā daļā noteiktajos gadījumos dzēš attiecīgās pašvaldības. Saskaņā ar šā panta pirmās daļas 7. punktu nekustamā īpašuma nodokļa parādus un ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas dzēš nodokļu maksātājam – ja nodokļu maksātājs normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos ir izslēgts no Uzņēmumu reģistra reģistriem un, ja to paredz Komerclikums, iestājas kreditoru prasījumu tiesību noilgums.     
 Noklausījusies Vestienas pagasta pārvaldes vadītāja A.Vīle – Bērziņa sniegto informāciju, ņemot vērā 14.07.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Raimonds Aizstrauts,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

  Dzēst Sabiedrības ar ierobežotu atbildību “ARMANDA NL”, reģistrācijas Nr. 40003372395, nekustamā īpašuma nodokļa parādu un ar to saistīto nokavējuma naudu EUR 104.74 apmērā, kas sastāv no nodokļa pamatparāda EUR 56.17 un nokavējuma naudas EUR 48.57.
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