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Par pašvaldības nozīmes koplietošanas novadgrāvju statusa piešķiršanu 

Praulienas pagasta pārvalde plāno piedalīties  LAD programmā, kuras ietvaros varētu  saņemt atbalstu 90% apmērā pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmu pārbūvei un atjaunošanai ar mērķi   uzlabot lauksaimniecības zemju  platību mitruma regulāciju.

Lai pašvaldība varētu iesniegt  projekta pieteikumu, viens no obligātajiem nosacījumiem ir lēmums par pašvaldības nozīmes koplietošanas novadgrāvju statusa (turpmāk - statuss)  piešķiršanu. Meliorācijas likuma 22.2 panta pirmajā  daļā noteikts, ka „Lēmumu par pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmas statusa piešķiršanu pašvaldība pieņem kā administratīvo aktu. Pirms lēmuma pieņemšanas pašvaldība noskaidro un izvērtē to zemes īpašnieku vai tiesisko valdītāju viedokli, kuru zemes robežās atrodas koplietošanas meliorācijas sistēma”. 

Šie novadgrāvji pēc savas būtības šobrīd ir koplietošanas novadgrāvji. Zemes īpašnieku/tiesisko valdītāju pienākums ir kopt grāvjus atbilstoši 07.07.2010. Ministru kabineta noteikumiem Nr.714 „Meliorācijas sistēmas ekspluatācijas un uzturēšanas noteikumi”. Piešķirot statusu, zemju īpašniekiem būs jāturpina veikt novadgrāvju kopšanu un uzturēšanu.

Mainot novadgrāvju statusu, netiks apdraudētas īpašnieka īpašuma tiesības uz nekustamo īpašumu, tai skaitā netiks veiktas izmaiņas zemesgrāmatā. Novadgrāvja daļas no īpašniekiem netiks atsavinātas, īpašnieki saglabās tiesības rīkoties ar nekustamo īpašumu, kā arī pienākumu ekspluatēt un uzturēt savā īpašumā esošo meliorācijas sistēmu atbilstoši attiecīgu normatīvo aktu prasībām. Kad īpašnieks veiks kopšanas darbus sev piederošajā novadgrāvja daļā, tam nebūs nepieciešama pašvaldības piekrišana, bet, ja pašvaldība plānos veikt kopšanas, projektēšanas vai būvniecības darbus, tai būs jāsaņem īpašnieku saskaņojums. Pašvaldībai nebūs tiesīga veikt būvniecību, nesaskaņojot ar piegulošo zemju īpašniekiem. 

Statusa piešķiršana ļautu pašvaldībai pretendēt uz valsts iestādes “Lauksaimniecības atbalsta dienesta” un Eiropas Savienības atbalstu meliorācijas sistēmu atjaunošanai. Iegūstot šādu atbalstu, pašvaldība spētu veikt novadgrāvju atjaunošanu, neveicot piekritīgo izmaksu aprēķinu par katru piegulošās zemes gabalu.

Ņemot vērā augstāk minēto un to, ka, piešķirot statusu būtu iespējams veidot vienotu novadgrāvju apsaimniekošanas un ekspluatācijas sistēmu, nodrošinot teritorijas sakārtošanu un nodrošinātu esošo meliorācijas sistēmu darbību Praulienas pagastā , pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 2.punktu, Meliorācijas likuma 1.panta 5.¹ punktu, 22.1 pantu, 22.2 panta pirmo daļu un 29.pantu,  ņemot vērā 14.07.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts,  Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt pašvaldības nozīmes koplietošanas novadgrāvju statusu Meliorācijas kadastrā reģistrētajiem novadgrāvjiem Nr.42231:01; Nr.422311:01; Nr.422311:03;  Nr.423133:07;  Nr.423133:8 Praulienas pagastā, Madonas novadā.  
2. Uzdot Praulienas pagasta pārvaldei viena mēneša laikā no lēmuma pieņemšanas informēt par pašvaldības nozīmes koplietošanas novadgrāvju  statusa piešķiršanu valsts sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Zemkopības ministrijas nekustamie īpašumi”. 
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