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Nr.58
(protokols Nr.3, 13. p.)

 Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2009. nolikumā „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās”

2009.gada 26.novembrī Madonas novada pašvaldības dome ir apstiprinājusi nolikumu „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās” (prot.Nr.15; 3.p.).

„Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likumā” 2012.gada 29.decembrī ir stājušies spēkā likuma grozījumi, kā arī ar 2013.gada 1.janvāri spēku ir zaudējuši atsevišķi Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma pārejas noteikumu punkti, ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības 2009.gada 26.novembra nolikumā „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās”.  

Izskatījusi iesniegto lēmuma projektu, noklausījusies sniegto informāciju un izteiktos viedokļus, pamatojoties uz likumu „Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 2.punktu, „Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likumu”, ņemot vērā Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE,  Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda MADERNIECE,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,   Modris ZOMEROVSKIS), PRET - NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
1. Izdarīt Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2009. nolikumā „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās” šādus grozījumus: 

1.1. svītrot Nolikuma 7.3.¹ punktu.

1.2. papildināt Nolikumu ar 7.3.²punktu šādā redakcijā: 

„Pašvaldības amatpersonai (darbiniekam) saskaņā ar ikgadējo darbības un tās rezultātu novērtējumu reizi gadā var izmaksāt prēmiju ar pašvaldības izpilddirektora vai pagasta pārvaldes vadītāja rīkojumu, kas izdots, ņemot vērā iestādei piešķirtos budžeta līdzekļus darbinieku atlīdzībai un ievērojot Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 16.panta pirmajā daļā noteikto prēmiju izmaksai pieļaujamo kopējo apjomu un nepārsniedzot 16.panta otrajā daļā noteikto prēmijas apmēru.” 

(Prēmiju izmaksai kalendāra gada laikā var izmantot ne vairāk kā desmit procentus no atalgojumam piešķirto līdzekļu apjoma. Prēmijas apmērs nedrīkst pārsniegt 75 procentus no mēnešalgas.).”

1.3. papildināt Nolikumu ar 8.4.¹ punktu šādā redakcijā:

„Iestādes darbiniekam saskaņā ar ikgadējo darbības un tās rezultātu novērtējumu reizi gadā var izmaksāt prēmiju ar iestādes vadītāja rīkojumu, kas izdots, ņemot vērā iestādei piešķirtos budžeta līdzekļus darbinieku atlīdzībai un ievērojot Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 16.panta pirmajā daļā noteikto prēmiju izmaksai pieļaujamo kopējo apjomu un nepārsniedzot 16.panta otrajā daļā noteikto prēmijas apmēru.” 

(Prēmiju izmaksai kalendāra gada laikā var izmantot ne vairāk kā desmit procentus no atalgojumam piešķirto līdzekļu apjoma. Prēmijas apmērs nedrīkst pārsniegt 75 procentus no mēnešalgas.).”

1.4. svītrot Nolikuma 9.3.1.punktā teikumu:

„Pabalsta apmēru 2012.gadā nosaka iestādes vadītājs, atbilstoši Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu (darbinieku) atlīdzības likuma Pārejas noteikumu 8.6punkta 4)apakšpunktam.

1.5. svītrot Nolikuma 9.8.punktā teikumu: 

„2012.gadā iestādes vadītājs, nosaka atvaļinājuma pabalsta apmēru atbilstoši Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu (darbinieku) atlīdzības likuma Pārejas noteikumu 8.6punkta 8)apakšpunktam.”

2. Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi. 

3. Uzdot Administratīvajai nodaļai lēmumu „Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2009. nolikumā „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās” nosūtīt pagastu pārvalžu vadītājiem un pilsētas pārvaldniekam pašvaldības iestāžu informēšanai.
Pielikumā: Nolikums „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās” uz 6 lpp.
Domes priekšsēdētājs 
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