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(protokols Nr.10, 11. p.)
Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības „Kalsnavas jaunieši” izstrādātajam projekta pieteikumam „ Aktīvās atpūtas laukuma izveide Jaunkalsnavā”


Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi biedrības „Kalsnavas jaunieši” iesniegumu, ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu 10% apmērā Madonas novada fondam iesniedzamajam projekta pieteikumam „Aktīvās atpūtas laukuma izveide Jaunkalsnavā”. Projekta kopējās izmaksas ir EUR 14 000,00, nepieciešamais 10% līdzfinansējums – EUR 1 400,00. 

Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju,  izskatījusi iesniegtos       konkrēto cenu veidojošos  aprēķinus, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atbalstīt biedrības „Kalsnavas jaunieši” projektu „Aktīvās atpūtas laukuma izveide Jaunkalsnavā”, piešķirot līdzfinansējumu 10% apmērā no projekta attiecināmajām izmaksām, t.i. EUR 1 400,00. 

2. Projekta apstiprināšanas gadījumā slēgt līgumu par līdzfinansējuma piešķiršanas kārtību un nosacījumiem. 

Domes priekšsēdētājs
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