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Nr.4
(protokols Nr.1, 4.p.)

Par nekustamo īpašumu- dzīvokļa īpašuma xxx, Kalsnavas pagastā un xxx, Kalsnavas pagastā atsavināšanas procesa izbeigšanu un ilgtermiņa ieguldījumu atjaunošanu
2013. gada 15.janvārī Madonas novada pašvaldības domē tika pieņemti lēmumi „Par pašvaldības nekustamā īpašuma xxx, Kalsnavas pagastā ierakstīšanu zemesgrāmatā un atsavināšanu” (prot.Nr.1; 1.p.) un „Par pašvaldības nekustamā īpašuma xxx Kalsnavas pagastā ierakstīšanu zemesgrāmatā un atsavināšanu.” (protokols Nr.1; 2.p.). Ar šiem lēmumiem tika nolemts atsavināt Madonas novada pašvaldības nekustamos īpašumus- dzīvokļa īpašumu xxx, kadastra apzīmējums xxx, Kalsnavas pagastā un xxx, kadastra apzīmējums xxx, Kalsnavas pagastā, dzīvokļu īrniekam xxx. 

2013.gada 28.februārī Madonas novada pašvaldības domē tika pieņemti lēmumi „Par nekustamā īpašuma- dzīvokļa īpašuma xxx, Madonas novada Kalsnavas pagastā, nosacītās cenas apstiprināšanu.” (protokols Nr.4; 17.p). un „Par nekustamā īpašuma- dzīvokļa īpašuma xxx, Madonas novada Kalsnavas pagastā, nosacītās cenas apstiprināšanu.” (Prot.Nr.4; 18.p). Dzīvokļa īpašuma xxx nosacītā cena tika apstiprināta- Ls 410.00 (EUR 583.38), xxx- 3- Ls 270.00 (EUR 384.18). 

Likumā noteiktajā kārtībā 2014.gada 10.aprīlī xxx Madonas novada pašvaldība ir nosūtījusi atsavināšanas paziņojumu, ar kuru tika lūgts viena kalendārā mēneša laikā no atsavināšanas paziņojuma saņemšanas brīža, sniegt pašvaldībai atbildi vai viņš piekrīt atsavināt dzīvokļa īpašumus par augstāk minētajām cenām - „xxx - EUR 583.38 un xxx - EUR 384.18. 
Līdz 2014.gada septembra mēnesim xxx nereaģēja uz nosūtīto atsavināšanas paziņojumu, tāpēc 08.09.2014. pārvalde viņam ierakstītā vēstulē nosūtīja atgādinājumu un aicināja līdz 10.10.2014. ierasties pagasta pārvaldē vai Madonas novada pašvaldībā, lai sniegtu rakstisku atbildi, vai viņš vēlas atsavināt šos dzīvokļa īpašumus. Kā vēlāk noskaidrojās xxx jau kādu laiku dzīvo Vecpiebalgas pusē, un Jaunkalsnavā neplāno atgriezties. Pēc SIA „Kalsnavas komunālā uzņēmuma” sniegtās informācijas xxx ir uzkrājies parāds par augstāk minētajiem dzīvokļa īpašumiem, kopā EUR 312.08. Pēdējais maksājums tika veikts 27.02.2014. 

Ar Madonas novada pašvaldības Dzīvokļu jautājumu komisijas 2014.gada 10.decembra lēmumu (protokols Nr.18; 1.p.) komisija ir nolēmusi nepagarināt dzīvojamās telpas xxx Kalsnavas pagastā, un xxx Kalsnavas pagastā,  īres līgumu ar xxx un uzsākt tiesvedību par dzīvokļa īres un komunālo pakalpojumu maksājumu parādu piedziņu un izlikšanu no dzīvokļa bez citas dzīvojamās telpas ierādīšanas. 

Pagasta pārvalde izsaka vēlmi izbeigt nekustamā īpašuma - dzīvokļa īpašumu xxx Kalsnavas pagasts, un xxx Kalsnavas pagasts, atsavināšanas procesu un saskaņā ar MK noteikumu Nr. 1486 „Kārtība, kādā budžeta iestādes kārto grāmatvedības uzskaiti” 2.punktu, kas nosaka, ka: Atsavināšanai paredzētos ilgtermiņa ieguldījumus, kas uzskaitīti apgrozāmo līdzekļu sastāvā, atjauno ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā, ja neparedzētu (vai iepriekš neparedzamu) apstākļu dēļ atsavināšanas process netiek pabeigts un ir vadības lēmums atsavināšanai paredzēto aktīvu turpināt izmantot budžeta iestādes darbības nodrošināšanai. Atsavināšanai paredzēto aktīvu atjauno ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā atlikušajā vērtībā un nolieto (amortizē) atlikušajā lietderīgās lietošanas laikā atbilstoši iepriekš noteiktajam lietderīgās lietošanas laikam, sākot no nākamā mēneša pēc aktīva atjaunošanas ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā, veikt  ilgtermiņa ieguldījumu atjaunošanu. 

Noklausījusies A.Mūrmaņa sniegto informāciju, pamatojoties uz MK noteikumi Nr.109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 9.2. punktu, un MK noteikumu Nr.1486 „Kārtība, kādā budžeta iestādes kārto grāmatvedības uzskaiti” 92.punktu, ņemot vērā 22.01.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Izbeigt nekustamā īpašuma- dzīvokļa īpašuma xxx Kalsnavas pagasts atsavināšanas procesu. 

2. Izbeigt nekustamā īpašuma- dzīvokļa īpašuma xxx Kalsnavas pagasts atsavināšanas procesu. 

3. Dzīvokļa īpašumu xxx Kalsnavas pagasts atjaunot ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā. 

4. Dzīvokļa īpašumu xxx Kalsnavas pagasts atjaunot ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā. 
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