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(protokols Nr.25, 16.p.)
Par līdzfinansējuma nodrošināšanu Multifunkcionālā bērnu un jauniešu iniciatīvu centra “Kubs” IFDrošības fonda projektam

2015. gada 15. novembrī Madonas novada Multifunkcionālais bērnu un jauniešu iniciatīvu centrs “Kubs” iesniedza projekta pieteikumu, IF Drošības fonda projektu konkursā “Tu balso – Mēs finansējam”. IF Drošības fonda mērķis ir atbalstīt projektus, kas iegulda drošības vairošanā, samazina negadījumu risku un caur to rada drošāku apkārtējo vidi Latvijā.

Multifunkcionālā bērnu un jauniešu iniciatīvu centra “Kubs” projekts šobrīd ir iekļuvis starp 10 finālistiem, kas izvirzīti publiskai balsošanai (skatīt pielikumā konkursa finālistus). Projekta ietvaros ir paredzēts virs ieejas durvīm Multifunkcionālā bērnu un jauniešu iniciatīvu centrā “Kubs” izbūvēt jumtiņus, kā rezultāta tiktu atrisināta šobrīd aktuālā problēma ziemas laika periodā, kad līstot lietum vai sniegot sniegam pie ieejas durvīm veidojās apledojums un viss, kas nāk no gaisa krīt tieši virsū apmeklētājiem. 

Projekta kopējās izmaksas ir EUR 3 157,53 (t.sk.) no kurām EUR 1 000,00 (t.sk. PVN) finansē IF Drošības fonds. Ja Multifunkcionālā bērnu un jauniešu iniciatīvu centra “Kubs” projekts iekļūs starp trim labākajiem publiskajā balsošanā, tad projekta īstenošanai būs nepieciešams nodrošināt līdzfinansējumu EUR 2 157,53 (t.sk. PVN) apmērā.

Noklausoties I.Kārkliņas sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Projekta apstiprināšanas un finansējuma piešķiršanas gadījumā Multifunkcionālā bērnu un jauniešu centra “Kubs” IFDrošības projektam līdzfinansējumu EUR 2 157, 53 plānot 2016.gada budžetā.
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