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Nr.102








(protokols Nr.5, 10.p.)
Par tehniskā projekta “Skolas ēkas fasādes renovācija “Vestienas muižā” Vestienas pagasts, Madonas novads” aktualizāciju un iepirkuma veikšanu apkures sistēmas renovācijas būvdarbiem
Tehniskais projekts “Skolas ēkas fasādes renovācija “Vestienas muižā” Vestienas pagasts, Madonas novads” ir izstrādāts 2010.gadā. Pašlaik ir plānots aktualizēt 2010.gadā izstrādāto projektu un veikt iepirkumu apkures sistēmas renovācijas būvdarbiem. Esošās skolas krāsnis šobrīd ir morāli nolietojušās un tās nav iespējams ekspluatēt (izmantot).
Noklausījusies Vestienas pagasta pārvaldes vadītāja Artūra Vīles-Bērziņa sniegto informāciju, ņemot vērā 10.03.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 22.03.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu , atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atļaut veikt tehniskā projekta “Skolas ēkas fasādes renovācija “Vestienas muižā” Vestienas pagasts, Madonas novads” tehniskā projekta aktualizāciju.

2. Pēc tehniskā projekta aktualizācijas veikt iepirkuma procedūru apkures sistēmas renovācijas būvdarbiem.
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