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Nr.198








(protokols Nr.9, 9.p.)
Par auto stāvlaukumu izbūvi un satiksmes organizāciju, iekškvartālā starp Saules, Tirgus, Blaumaņa un Raiņa ielām Madonā

Sakarā ar Lattelecom ēkas pārbūves ieceri Saules ielā 17A, Madonā, to izveidojot par daudzfunkcionālu tiesu māju, kura būtu nozīmīga, jauna publiska ēka pilsētas centrālajā daļā, aktuāla kļūst auto stāvlaukumu nepieciešamība un sakārtota satiksmes organizācija iekškvartālā starp Saules, Tirgus, Blaumaņa un Raiņa ielām. Nepieciešamos stāvlaukumus izbūvēt, vienlaicīgi sakārtojot un labiekārtojot pilsētvidi, iespējams pašvaldības zemes īpašumos, Saules ielā 17A, Tirgus ielā 3 un vēl paplašinot esošo stāvlaukumu zemes gabalā Blaumaņa ielā 3, kā arī Tirgus ielā 5, kur pašvaldība nomā zemi ar būvniecības tiesībām. Šī projekta realizēšanai nepieciešams nojaukt esošās garāžas, kas atrodas zemes īpašumā Tirgus ielā 3. Būvniecības orientējošās izmaksas ir 95 000 Eur. Būves kadastra apzīmējums 7001 001 1045 003.

Iepazīstoties ar stāvlaukumu izbūves un satiksmes organizācijas ieceri, pamatojoties uz likuma Par pašvaldībām 15.panta 2.punktu un Būvniecības likumu, atklāti balsojot: PAR – 10 (Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Valentīns Rakstiņš),  ATTURAS – 3 (Jeuženija Adamoviča,  Antra Gotlaufa,  Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Akceptēt stāvlaukumu izbūves un satiksmes organizācijas iecerei iekškvartālā starp Saules, Tirgus, Blaumaņa un Raiņa ielu Madonā.

2. Uzdot Attīstības nodaļai organizēt stāvlaukumu un iekškvartāla ceļu projektēšanu.

3. Akceptēt esošo pašvaldības garāžu nojaukšanu Tirgus ielā 3, Madonā. Būves kadastra apzīmējums 7001 001 1045 003.

Pielikumā:

1. Stāvlaukuma izbūves un satiksmes organizācijas iecere iekškvartālā starp Saules, Tirgus, Blaumaņa un Raiņa ielām;

2. Provizoriskais būvdarbu izmaksu aprēķins. 

Domes priekšsēdētāja vietnieks
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