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(protokols Nr.15, 14.p.)
Par papildinājumiem Madonas novada pašvaldības Domes 28.11.2013.lēmumā Nr.768 (protokols Nr.26, 29.p.) “Maksas pakalpojumi un samaksas apjomi Madonas novada pašvaldības domes izveidotajās iestādēs Madonas pilsētā” Madonas novada pašvaldības iestādes “Sporta un atpūtas bāze “Smeceres sils” maksas pakalpojumos

Mototrasē „Smeceres sils” šobrīd ir sportistu interese veikt treniņu sesijas, kad tur neatrodas citi sportisti, lai varētu izīrēt trasi atsevišķiem sportistiem vai klubiem nepieciešamas noteikt trases īres stundas maksu.

  Noklausījusies G. Ikaunieka sniegto informāciju, ņemot vērā 26.07.2016. Kultūras un sporta jautājumu komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,   Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Izdarīt papildinājumus Madonas novada pašvaldības domes 28.11.2013. lēmumā Nr768 (protokols Nr.26, 29.p.) “Maksas pakalpojumi un samaksas apjomi Madonas novada pašvaldības domes izveidotajās iestādēs Madonas pilsētā” Madonas novada pašvaldības iestādes “Sporta un atpūtas bāze “Smeceres sils””:

15.30 Mototrases īre - 1 stunda EUR 41.32 (papildus aprēķinot PVN).
Domes priekšsēdētāja vietnieks
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