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(protokols Nr.17, 15.p.)
Par ziedojuma pieņemšanu
AS “Latvijas Finieris”, vienotais reģistrācijas Nr.40003094173, Bauskas ielā 59, Rīgā, ir izteikusi priekšlikumu veikt ziedojumu Madonas novada pašvaldībai - AS “Latvijas finieris” ražotos materiālus EUR 3981,08 (trīs tūkstoši deviņi simti astoņdesmit viens eiro un 8 centi) vērtībā saskaņā ar ziedojumu līguma pielikumā norādīto materiālu specifikāciju.

Ziedojums paredzēts Madonas novada pašvaldības atbalstam, īstenojot projektu - “Eiropas meža darbinieku sacensības meža biatlonā”, kas notiks Madonas novada pašvaldības Sporta un atpūtas bāzē “Smeceres sils”, slēpju smērētavu izbūvei. 

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 19.punktu, dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var noteikt kārtību, kādā veicami darījumi ar pašvaldības kustamo mantu, kā arī kārtību, kādā notiek dāvinājumu un novēlējumu pieņemšana un pārzināšana, aizdevumu, aizņēmumu un citu ekonomisko saistību uzņemšanās pašvaldības vārdā.

Noklausījusies G.Ikaunieka sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 19.punktu, atklāti balsojot: PAR – 10 (Andrejs Ceļapīters, Valda Kļaviņa, Kaspars Udrass, Jeuženija Adamoviča, Rihards Saulītis, Antra Gotlaufa, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis, Bruno Kokars, Daiga Maderniece), PRET- NAV, ATTURAS - NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Pieņemt materiālu ziedojumu no A/S “Latvijas finieris”, reģistrācijas Nr.40003094173, EUR 3981,08 vērtībā.

2. Ziedojumu izlietot saskaņā ar ziedojuma līgumā paredzēto mērķi-  īstenojamā projekta  “Eiropas meža darbinieku sacensības meža biatlonā” ietvaros izbūvēta slēpju smērētava Madonas novada pašvaldības Sporta un atpūtas bāzē “Smeceres sils”.

3. Uzdot domes priekšsēdētājam noslēgt ziedojuma līgumu.

Pielikumā: ziedojuma līguma projekts un materiālu specifikācija.    

Domes priekšsēdētājs
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