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(protokols Nr.20, 6.p.)
Par SIA „Ošupes KU” saistību pārņemšanu

2016.gada 28.aprīļa Madonas novada pašvaldības domes sēdē tika izskatīts jautājums par SIA “Ošupes KU” pamatkapitāla palielināšanu par EUR 31 653,00. Uzņēmums lūdza izskatīt finansējuma iespējas pilnīgai kredīta atmaksai Swedbank AS saistībā ar aizdevuma summas dzēšanu, kas tika saņemta projekta “Ūdenssaimniecības attīstība Madonas novada Ošupes pagasta Ošupes ciemā” (līgums Nr.3DP/3.4.1.1.0/13/APIA/CFLA/200/048 priekšfinansēšanai, un informēja, ka atlikuši aizdevuma pamatsumma ir EUR 31 653.60. 

Lēmums par pamatkapitāla palielināšanu šajā sēdē netika pieņemts un tika nolemts jautājumu skatīt, kad būs pieejami speciālā budžeta finanšu līdzekļi.

Ņemot vērā to, ka AS “Madonas ūdens” jau ir uzsācis sniegt ūdenssaimniecības pakalpojumus Ošupes pagastā, un ir notikusi uzņēmumu apvienošana, kā rezultātā AS “Madonas ūdens” ir visu SIA “Ošupes KU” saistību pārņēmēja, ir nepieciešams iepriekš minēto kredītsaistību iekļaušana ūdenssaimniecības pakalpojumu tarifā.

Minētā kredīta pamatsummas atmaksa jāsāk ar 2016.gada oktobra mēnesi. Ikmēneša vidējais maksājums ir EUR 350,00.
Noklausījusies AS “Madonas ūdens” valdes priekšsēdētāja Guntara DAMBENIEKA sniegto informāciju, ņemot vērā 23.09.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Izdevumus, kas radušies AS “Madonas ūdens” laika periodā no 2016.gada septembra līdz jaunā ūdensapgādes tarifa apstiprināšanai, segt 2017.gadā, palielinot AS “Madonas ūdens” pamatkapitālu.
Domes priekšsēdētājs
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