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(protokols Nr.21, 1.p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu

           Ar Madonas novada pašvaldības 2016.gada 20.septembra lēmumu Nr. 474 (protokols Nr.19, 3.p.) tika piešķirts finansējums krāšņu remontdarbu uzsākšanai pašvaldībai piederošā ēkā „Ošupes pamatskola”, Rupsala, Ošupes pagasts, Madonas novads EUR 4000,00 apmērā no novada pašvaldības nesadalītajiem budžeta līdzekļiem, nepieciešamības gadījumā piešķirot papildus līdzekļus.

    
Uzsākot krāšņu remontdarbus, saskaņā ar būvdarbu kontroltāmi, krāšņu remontam nepieciešami pavisam EUR 9011,23. Krāšņu remontam pašvaldības ēkai „Ošupes pamatskola” nepieciešami papildus līdzekļi EUR 5011,23 (pieci tūkstoši vienpadsmit eiro 23 centi).

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.10.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt papildus līdzekļus Ošupes pagasta pārvaldei, krāšņu remontam, pašvaldības ēkai „Ošupes pamatskola”, Ošupes pagasts, Madonas novads, EUR 5011,23 (pieci tūkstoši vienpadsmit eiro 23 centi) apmērā no novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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