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Nr.618
(protokols Nr.23, 22.p.)

Par SIA “Madonas Siltums” valdes locekļa  iecelšanas saskaņošanu

2016.gada 10. novembrī izbeidzās SIA “Madonas Siltums”, reģistrācijas Nr.45403004471, valdes locekļa pilnvaru termiņš.

Saskaņā ar Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma turpmāk tekstā – Likums) 66. panta pirmās daļas 3.punktu, tikai dalībnieku sapulcei ir tiesības pieņemt lēmumus par valdes locekļu un valdes priekšsēdētāja ievēlēšanu un atsaukšanu, izņemot gadījumus, kad sabiedrībā ir izveidota padome. Likuma 65.pantā noteikts, ka dalībnieku sapulces kompetencē esošos lēmumus pieņem kapitāla daļu turētāja pārstāvis.

2015.gada 29.decembrī ar Madonas novada pašvaldības lēmumu Nr.819 apstiprināto noteikumu Nr.1 “Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumi” 34.punkts paredz, ka valdes locekli ieceļ un atceļ no amata ar dalībnieku sapulces lēmumu, ko pieņem kapitāldaļu turētāja pārstāvis, saskaņojot ar domi.

Likuma 37.pants paredz Atvasinātas publiskas personas valdes un padomes locekļu nominēšanas kārtību, savukārt 37.panta ceturtās daļas 1.punkts nosaka, ka 37.panta nosacījumi, izņemot otrajā daļā noteiktos ierobežojumus, nav piemērojami, ja atvasinātas publiskas personas kapitāla daļu turētāja pārstāvis vai padome pēc valdes vai padomes locekļa iepriekšējā pilnvaru termiņā paveiktā izvērtēšanas nolemj izvirzīt viņu uz nākamo pilnvaru termiņu.

SIA “Madonas Siltums” kapitāldaļu turētāja pārstāvis, izvērtējot iepriekšējā valdes locekļu pilnvaru termiņā paveikto, izsaka priekšlikumu virzīt uz nākamo pilnvaru termiņu līdzšinējo valdes locekli Uldi Lielvalodi.

Noklausījusies A.Ceļapītera sniegto informāciju, saskaņā ar 2015.gada 29.decembrī ar Madonas novada pašvaldības lēmumu Nr.819 apstiprināto noteikumu Nr.1 “Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumi” 34.punktu, ņemot vērā 16.11.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Saskaņot Ulda Lielvaloža iecelšanu par SIA “Madonas Siltums”, reģistrācijas Nr. 45403004471, valdes locekli uz pieciem gadiem.
Domes priekšsēdētājs
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