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Nr.683
(protokols Nr.26, 33.p.)

Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības “Pie Kraujas” LEADER projektam

Biedrība „Pie Kraujas” kopš tās dibināšanas regulāri realizē dažādus aktīvās atpūtas tematiskos pasākumus. Tā ir iegādājusies alpīnisma inventāru un organizē pasākumus radoši izmantojot Latvijas vides īpatnības, veido tūrisma takas mežā ar alpīnisma elementiem. Projektā plānots iegādāties kajaka slēgta tipa laivas komplektā ar airiem un glābšanas vestēm. Tiks iegādātas 8 divvietīgas laivas „Hug” (vienas laivas cena komplektā ar airi un glābšanas vesti saskaņā ar cenu aptaujas rezultātiem 985 eiro) un 2 vienvietīgas laivas „Expedition” (840 eiro). Lai īpaši ieinteresētu jauniešus, kā arī ikvienu, kuru saista jauni izaicinājumi, plānots iegādāties SUP (Stand up paddle) sērfošanas dēļus, kas šobrīd ir aktīvās atpūtas uz ūdens topā. Tiks iegādāti 10 sērfošanas dēļi komplektā ar airiem un glābšanas vestēm – 8 dēļi „Kung fu” (600 eiro) ar celtspēju79 kg un 2 dēļi „Fushion” (674 eiro) ar celtspēju 140 kg. Lai varētu nodrošināt laivu transportēšanu, tiks iegādāts laivu treileris „Beaver”(1700 eiro), kas paredzēts 10 laivām. Tas, ka laivas varēs pārvietot, nodrošinās ne vien pasākumu norisi pie dažādām ūdenstilpēm, bet ļaus iepazīt skaistākās Latvijas upes un ezerus. SUP dēļi tiks pārsvarā izmatoti Lubāna ezerā, kur biedrība apsaimnieko Lubāna mitrāja informācijas centru un kur notiek ikdienas darbība. Par iegādāto pamatlīdzekļu uzturēšanu un izmantošanu būs atbildīga biedrības valde. Kopējās pamatlīdzekļu iegādes izmaksas ir EUR 17 410 (t.sk.PVN). Pielikumā biedrības iesniegums un LAD lēmums par projekta apstiprināšanu.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 09.12.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Paredzēt līdzfinansējumu 2017.gada novada pašvaldības budžetā EUR 1741,00 apmērā, Latvijas vides aizsardzības fonda finansētam projektam „Biedrības „Pie Kraujas” kapacitātes stiprināšana aktīvās atpūtas uz ūdens popularizēšanai Madonas novadā’’ (reģ.Nr. 16-05-AL23-A019.2202-000013) 
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