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Nr.684
(protokols Nr.26, 34.p.)

Par tirgus statusa piešķiršanu T/C “Konzums” Saules iela 4A, Madona
Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi SIA “Specprojekts” iesniegumu par tirgus statusa piešķiršanu T/C Konzums, Saules iela 4A, Madonā .
Saskaņā ar LR Ministru kabineta noteikumu Nr.440 „Noteikumi par tirdzniecības veidiem, kas saskaņojami ar pašvaldību, un tirdzniecības organizēšanas kārtību” 43.pantu, pašvaldība pieņem lēmumu par jauna tirgus izveidošanas lietderību attiecīgās pašvaldības administratīvajā teritorijā, nosaka tirgus atrašanās vietu un tā teritorijas robežas, kā arī piešķir tirgus statusu. Pašvaldība pieņem lēmumu par tirgus statusa piešķiršanu jaunizveidotam tirgum, ja pilnībā ir izpildīti visi tirgus projektā paredzētie izveidošanas un iekārtošanas darbi.

Noklausījusies sniegto informāciju, saskaņā ar Ministru kabineta noteikumu Nr.440 „Noteikumi par tirdzniecības veidiem, kas saskaņojami ar pašvaldību, un tirdzniecības organizēšanas kārtību” 43.pantu”, ņemot vērā 09.12.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (Andrejs Ceļapīters,  Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Saskaņot tirgus pārvaldītāja SIA “Specprojekts”, reģistrācijas Nr.45403012924, adrese Jaunā iela 79C, Jēkabpils, Tirgus iekšējās kārtības noteikumus TC ‘’Konzums’’, Saules ielā 4a, Madonā.

2. Piešķirt TC ‘’Konzums’’ telpām Saules ielā 4a, Madonā tirgus statusu.

Pielikumā: tirgus plāns, tirgus darba laiks, iekšējās kārtības noteikumi, tirdzniecības vietas cenrādis).
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