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Nr.685
(protokols Nr.26, 35.p.)

Par Madonas novada pašvaldības ceļu un ielu tīkla finansēšanai ņemto kredītu pamatsummas atmaksāšanu no mērķdotācijas pašvaldības autoceļiem un ielām.

Noklausījusies Edgara Gailuma sniegto informāciju, pamatojoties uz 11.03.2008. Ministru kabineta noteikumiem Nr.173  „Valsts pamatbudžeta valsts autoceļu fonda programmai piešķirto līdzekļu izlietošanas kārtība” 5. daļas 23. punkta 2. apakšpunktu (pašvaldība drīkst izlietot Valsts pamatbudžeta valsts autoceļu fonda programmas „Mērķdotācijas pašvaldību autoceļiem (ielām)” apakšprogrammai piešķirtos līdzekļus pašvaldību ceļu un ielu tīkla finansēšanai ņemto kredītu pamatsummas atmaksāšanai), ņemot vērā 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

2017. gadā atmaksāt Madonas novada pašvaldības ceļu un ielu tīkla finansēšanai ņemto kredītu pamatsummas izbūves un rekonstrukcijas projektiem, kas norādīti Pielikumā Nr.1, no Valsts pamatbudžeta valsts autoceļu fonda programmas „Mērķdotācijas pašvaldību autoceļiem (ielām)” apakšprogrammas piešķirtajiem līdzekļiem. 

Pielikumā:

Madonas novada pašvaldības ceļu un ielu tīkla izbūves un rekonstrukcijas projektu saraksts, kuriem nepieciešama ņemto kredītu atmaksa.
Domes priekšsēdētājs
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