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Par pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmas statusa piešķiršanu

Madonas novada Ošupes pagasta pārvaldes vadītājs Aigars Šķēls sagatavojis priekšlikumu par pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmas statusa piešķiršanu koplietošanas grāvjiem ar meliorācijas kadastra Nr.423523:01 4080 metru garumā.

Saskaņā ar Meliorācijas likuma 1.panta 51.punktu pašvaldības koplietošanas meliorācijas sistēma ir koplietošanas sistēma, kas būtiski ietekmē ūdens režīmu pašvaldības teritorijas plānojumā noteiktajās apbūves teritorijās, lauksaimniecības un mežu teritorijās, infrastruktūras objektos (ielās, ceļos, ūdenssaimniecības objektos, pašvaldības polderos). Minētā likuma 222.panta pirmajā daļā noteikts, ka lēmumu par pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmas statusa piešķiršanu pašvaldība pieņem kā administratīvo aktu. Pirms lēmuma pieņemšanas pašvaldība noskaidro un izvērtē to zemes īpašnieku vai tiesisko valdītāju viedokli, kuru zemes robežās atrodas koplietošanas meliorācijas sistēma.

Izpildot Meliorācijas likuma 222.panta pirmās daļas prasības, sapulce ar pieguļošo zemju īpašniekiem un tiesiskajiem valdītājiem tiks organizētā līdz 2016.gada 5.janvārim, un tajā tiks uzklausīts viņu viedoklis par pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmas statusa piešķiršanu grāvim ar kadastra Nr.423523:01 4080 metru garumā. Tikšanās laikā zemes īpašnieki tiks informēti par ieguvumiem u.c. sekām pēc statusa piešķiršanas minētajam grāvim. 

Noklausījusies Ošupes pagasta pārvaldes vadītāja Aigara Šķēla sniegto informāciju par pašvaldības nozīmes koplietošanas meliorācijas sistēmas statusa piešķiršanu, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 2.punktu, Meliorācijas likuma 222.panta pirmo daļu, ņemot vērā 18.12.2015. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  22.12.2015.  Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt statusu “Pašvaldības nozīmes meliorācijas būve” grāvim ar meliorācijas kadastra apzīmējumu Nr.423523:01 4080 metru garumā (pielikumā grāvju attēlojuma shēma).
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