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Nr.11
(protokols Nr.2, 1.p.)

Par SIA “Madonas slimnīca” pamatlīdzekļa nodošanu SIA “Madonas siltums” 

SIA “Madonas slimnīca” ēkas no š.g. 03.oktobra ir pieslēgtas pilsētas centralizētajai siltumapgādes sistēmai.  

SIA “Madonas slimnīca” siltumtrase ir būvēta divos posmos (1997.gadā un 2000.gadā),  katrai siltumtrases daļai ir izveidota sava pamatlīdzekļu uzskaites kartīte.

Pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības domes 2016.gada 29.decembra lēmumu Nr.706 (protokols Nr.27, 1.p.) SIA “Madonas slimnīca” nodevusi tai piederošos pamatlīdzekli – siltumtrases 1.posmu Rūpniecības ielā 38, Madonā, Madonas novadā (pamatlīdzekļu uzskaites kartiņa Nr.12140197, kods 12140197) SIA “Madonas siltums”.

SIA “Madonas slimnīca” pamatlīdzekļu uzskaitē atrodas siltumtrases 2. posms (pamatlīdzekļu uzskaites kartiņa Nr.12140199, kods 12140199), kuru reāli izmanto SIA “Madonas siltums” sev uzdoto uzdevumu veikšanai. 

Lai nodrošinātu vienotu tehnisko atbalstu siltumtrases uzturēšanā, nepieciešams SIA “Madonas slimnīca” lietošanā esošo pamatlīdzekli no tās grāmatvedības uzskaites nodot SIA “Madonas siltums” grāmatvedības uzskaitē.

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 3.punktu, 77.panta otro daļu, “Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likums” 14.pantu,„Par valsts un pašvaldību finanšu un līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanu” 3.pantu, 5. panta trešo daļu, “Publiskas personas mantas atsavināšanas likums” 42.pantu.

Noklausījusies A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 17.01.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atļaut SIA “Madonas slimnīca” nodot tai piederošos pamatlīdzekli – siltumtrases 2.posmu Rūpniecības ielā 38, Madonā, Madonas novadā (pamatlīdzekļu uzskaites kartiņa Nr.12140199, kods 12140199) bez atlīdzības SIA “Madonas siltums” darbības nodrošināšanai, nosakot, ka siltumtrases piederības un apkalpošanas robeža ir ēkas siltumenerģijas skaitītājs.

2. SIA “Madonas slimnīca” un SIA “Madonas siltums” noformēt pieņemšanas –nodošanas aktu, veikt nepieciešamos grāmatojumus pamatlīdzekļu pārvietošanai.

Domes priekšsēdētājs






A.Ceļapīters
PAGE  
2

