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Nr.53
(protokols Nr.4, 14.p.)

Par  Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.3 “Par finansējuma studiju maksai piešķiršanu speciālistu piesaistei Madonas novadā” apstiprināšanu

Ņemot vērā Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas izvērtējumu saistošajiem noteikumiem “Par finansējuma studiju maksai piešķiršanu speciālistu piesaistei Madonas novadā”, ir sagatavoti pašvaldības saistošie noteikumi “Par līdzekļu studiju maksai piešķiršanu speciālistu piesaistei Madonas novadā” jaunā redakcijā. 

Ņemot vērā 07.02.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr.3 “Par finansējuma studiju maksai piešķiršanu speciālistu piesaistei Madonas novadā”.

2. Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības domes 23.11.2016. sēdes lēmumu Nr.640 (protokols Nr.24; 12.p.).

Saistošie noteikumi uz 4 lpp. pievienoti protokolam.

Domes priekšsēdētājs
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