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(protokols Nr.22, 4 p.)
Par biedrības “Mēs saviem bērniem”  iesnieguma izskatīšanu par  atbrīvošanu no Madonas kultūras nama zāles nomas maksas


Madonas novada pašvaldībā 26.10.2017. saņemts biedrības “Mēs saviem bērniem” iesniegums par atbrīvošanu no Madonas kultūras nama zāles nomas maksas. 20.10.2017. Madonas kultūras namā biedrība “Mēs saviem bērniem” rīko festivālu “Zem vienas saules”. Festivāla mērķis – deju festivāls bērniem, jauniešiem un pieaugušajiem ar invaliditāti un dažādiem funkcionāliem traucējumiem.
Madonas pilsētas kultūras nama maksas pakalpojumu cenas pa pakalpojumu veidiem: Lielās zāles noma stundā: 42.69 EUR (bez PVN), 51.65 EUR (ar PVN),.

Telpu nomas izmaksas aprēķinātas atbilstoši maksas pakalpojuma cenai par pakalpojuma veidu: lielās zāles izmaksas 3 stundas x 42,60 EUR = 127.80 EUR (bez PVN, kopā ar PVN 154.64 EUR.
Noklausījusies I.Šulces sniegto informāciju ņemot vērā 17.10.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 ( Agris Lungevičs,   Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,   Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atbrīvot biedrību “Mēs saviem bērniem” no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas 2017.gada 20.oktobrī festivāla “Zem vienas saules” organizēšanai.
Domes priekšsēdētājs
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