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Nr.67
(protokols Nr.4, 28.p.)
Par Latvijas valsts simtgades svinību Madonas novadā darba grupas izveidi  

Ir sācies Latvijas – 100 gades svētku laiks, kas iezīmē vēstures posmu no 2017- 2021.gadam. Katram no šiem gadiem sava nozīme- 2017. gads GRIBA, 2018.-DZIMŠANA, 2019.-VARONĪBA, 2020.- BRĪVĪBA, 2021.- AUGŠANA. Latvijā pie šo svētku organizācijas un koordinācijas strādā birojs “Latvijai-100”, kas aicina šis programmas pamatnostādnes īstenot Latvijas reģionos, tādējādi ikkatra doma vai ideja var kļūt vienreizēja un neatkārtojama. 

Lai Madonas novads šos svētkus sagaidītu un godam nosvinētu ar dažādu pasākumu un aktivitāšu kopumu, nepieciešams papildus darbs, kas aptver visu novadu, tādējādi vairākus projektus realizējot pagastos. Centrālais notikums kultūras dzīvē noteikti būs 2018 gada Dziesmu un deju svētki, kuriem aktīva gatavošanās sākusies jau tagad. Bet ne mazāk svarīgi var kļūt dažādi lokālie pasākumi, kas ļautu Madonas vārdam izskanēt ne mazāk skanīgi.

Lai visā Madonas novadā svētku pasākumi būtu pārdomāti un dažādi, nepieciešams to koordinēt un izstrādāt vienotu novadā paredzamo pasākumu kopumu pa gadiem, kas iekļaujami “Latvijas – 100 gades” pasākumu programmā. Pagastu kultūras darbinieki un izglītības iestāžu atbildīgie darbinieki ir jau uzrunāti domāt par to, kas konkrēti uz vietām būtu galvenais, kas jāizceļ saulītē, svinot šos mūsu valstij tik nozīmīgos svētkus. Tam nav jābūt obligāti grandiozam pasākumam ar vairākiem simtiem un tūkstošiem apmeklētāju. Tikpat svarīgs var būt arī kāds piemiņas pasākums slavenam novadnieka, sakopšanas talka kultūrvēsturiskā objektā utt. Jau šobrīd Valsts Kultūrkapitāla fonda mērķprogrammai “Latvijai- 100” no Madonas novada iestādēm un organizācijām tiek gatavoti un iesniegti vairāki projekti, kas izceļ vienas vai otras lietas nozīmīgumu. Tāpat ir sākts domāt, kāda varētu būt šo svētku ieskaņa novada šā gada maijā. Uz vietām noteikti jāuzklausa un jāņem vērā sabiedrības doma vai ideja. 

Lai pasākumi būtu mērķtiecīgi saplānoti ir doma veidot darba grupu ar dažādu nozaru pārstāvjiem, lai jau tuvākajā laikā iezīmētos tas, kas notiks katrā no gadiem.

Madonas novads ir viens no lielākajiem Latvijā un pie mums notiek aktīva kultūras un sabiedriskā dzīve. Katrā no pagastiem darbojas vairāki amatiermākslas kolektīvi. Tāpat pilsētā. Darba organizācija un specifika katrā vietā ir atšķirīga- pilsēta strādā pēc viena modeļa, pagastu kultūras iestādes pēc cita, bet katrs dod savu pienesumu kopīgai lietai. Tāpat kultūras nodaļas vadībai ir savi pienākumi, kas tik lielā novadā kā Madonas nav mazi. No izmaiņām kultūras jomā, pienākumu daļējas pārdales, un konkrētas atbildības, manuprāt, ieguvēji būtu visi. Jo jebkura darba veiksmīga iznākuma pamatā ir komanda, kuras dalībnieki papildina viens otra darbu.

Izskatījusi Latvijas valsts simtgades svinību koordinatores Madonas novadā Valdas Kļaviņas priekšlikumus, noklausījusies V.Kļaviņas sniegto informāciju un deputātu izteiktos priekšlikumus, ņemot vērā 08.02.2017. Kultūras un sporta jautājumu komitejas sēdes atzinumu,  deputātu izteiktos viedokļus, 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt Latvijas valsts simtgades svinību Madonas novadā darba grupas izveidi sekojošā sastāvā:

1. Valda Kļaviņa- Latvijas valsts simtgades svinību koordinatore Madonas novadā;

2. Jānis Kļaviņš- Kultūras nodaļas vadītājs;

3. Solvita Seržāne- izglītības nodaļas vadītāja;

4. Romāns Hačatrjans- Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļa;

5. Aigars Noviks- Madonas pilsētas kultūras nama direktora vietnieks;

6. Gunita Kļaviņa- Madonas bērnu un jauniešu centra direktore;

7. Mārtiņš Bergs- J.Norviļa Madonas mūzikas skolas direktors;

8. Laimdota Ivanova- Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja galvenā      speciāliste.

9. Kristīne Šulce – J.Simsona Madonas Mākslas skolas direktore
10. Dzintra Stradiņa – Madonas novada pašvaldības sabiedrisko attiecību speciāliste
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