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Nr.291
(protokols Nr.13, 5.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 30.12.2014. lēmumā Nr.810 ‘’Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības pagastu pārvalžu, Madonas pilsētas un to iestāžu amata vienību sarakstos’’ 8.p.- Ļaudonas pagasta pārvaldes amata vienību saraksts (protokols Nr.27, 28.p.)

Lai veiktu nepieciešamās izmaiņas amata pienākumu sadalē un iestāde spētu nodrošināt izglītojamo veselības aprūpi atbilstoši 23.03.2010. MK noteikumiem Nr. 277 „Kārtība, kādā nodrošināma izglītojamo profilaktiskā veselības aprūpe un pirmās palīdzības pieejamība izglītības iestādēs’’, jāveic izmaiņas amata vienību sarakstā, mainot amata vienības nosaukumu un profesijas kodu.

Noklausījusies I.Dreimanes sniegto informāciju, ņemot vērā 16.06.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Bruno Kokars),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Izdarīt izmaiņas Ļaudonas pagasta pirmsskolas izglītības iestādes „Brīnumdārzs’’ amata vienību sarakstā ar 2015.gada 1.jūliju:
1. Mainīt nosaukumu amata vienībai pirmsskolas iestāžu un skolu māsa (profesijas kods 2221 34) uz medicīniskās dokumentācijas speciālists (profesijas kods 3252 01)

2. Pagasta pārvaldes vadītājai veikt nepieciešamās izmaiņas amata aprakstā.
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