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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

2015.gada 16.jūnijā







Nr.319
(protokols Nr.13, 33.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Īpašuma uzturēšanas nodaļai lietotas automašīnas iegādei

Lai veiktu nepieciešamās darba un likumā paredzētās funkcijas Madonas novada Informācijas tehnoloģiju nodaļai nepieciešama automašīna piecas dienas nedēļā, kuru var izmantot datortehnikas un citu datortehnikas apkopei un remontiem nepieciešamo instrumentu un materiālu pārvadāšanai. Kā piemērotu var uzskatīt automašīnu VW Caddy markas automašīnu ar izņemamiem aizmugures sēdekļiem un var izmantot kravas pārvadāšanai. Labas lietotas automašīnas iegādei nepieciešamā summa EUR 3995,00 bez PVN. 

Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, ņemot vērā 16.06.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 4834.00 lietotas automašīnas iegādei no novada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem Informācijas tehnoloģiju nodaļas darbības nodrošināšanai.
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