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Par nekustamā īpašuma Alunāna ielā 4, Madonā  iegādi

A.Ceļapīters informē, ka ir panākta vienošanās ar nekustamā īpašuma īpašnieci Ēriku Mariju Martinsoni par nekustamā īpašuma ar adresi Alunāna iela 4, Madona (kadastra Nr.7001 001 0025) pirkšanu. Nekustamajā īpašumā atrodas pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāde “Kastanītis”.  Līdz šim par nekustamā īpašuma lietošanu bija noslēgts nomas līgums. 

Nekustamais īpašums ir nepieciešams pašvaldības funkcijas veikšanai, kas noteikta likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.apakšpunktā  -  gādāt par iedzīvotāju izglītību (iedzīvotājiem noteikto tiesību nodrošināšana pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iegūšanā; pirmsskolas un skolas vecuma bērnu nodrošināšana ar vietām mācību un audzināšanas iestādēs).

Nekustamais īpašums sastāv no zemes gabala 1551 kv.m platībā un namīpašuma, kas sastāv no dzīvojamās mājas ar kopējo platību 291,0 kv.m un divām saimniecības ēkām. 

Saskaņā ar sertificētu vērtētāju  SIA “Latio vērtētāji & konsultanti Vidzemē” 2014.gada 30.septembra nekustamā īpašuma novērtējumu, nekustamā īpašuma tirgus vērtība ir EUR 65000,- (sešdesmit pieci tūkstoši euro).

Noklausījusies A.Ceļapītera sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.apakšpunktu, 21.panta pirmās daļas 17.apakšpunktu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Pirkt nekustamo īpašumu ar adresi Alunāna iela 4, Madona, Madonas novads (kadastra Nr.7001 001 0025) no Ērikas Marijas Martinsones par EUR 65000,00 (sešdesmit pieci tūkstoši euro).

2. Uzdot Juridiskajai nodaļai sagatavot nekustamā īpašuma pirkuma līgumu.

3. Kontroli par lēmuma izpildi noteikt pašvaldības izpilddirektoram. 

Pielikumā: Nekustamā īpašuma novērtējums.

Domes priekšsēdētājs
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