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(protokols Nr.12, 8.p.)
Par uzturēšanās maksas noteikšanu Madonas novada bērnu un jauniešu ārpusģimenes aprūpes un atbalsta centrā „Ozoli” 2016.gadā


Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Liezēres pagasta pārvaldes grozījumus par uzturēšanās maksu Madonas novada bērnu un jauniešu ārpusģimenes aprūpes un atbalsta centrā „Ozoli” 2016.gadā bērniem no citām pašvaldībām, saskaņā ar  LR Ministru kabineta noteikumiem Nr.250 “Kārtība , kādā veicami pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu vai sociālās aprūpes iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem” ( pielikums Nr. 1)

Noklausījusies
 sniegto informāciju, ņemot vērā 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Personai no citām pašvaldībām par sociālās aprūpes pakalpojumiem un sociālās rehabilitācijas pakalpojumiem Madonas novada bērnu un jauniešu āpusģimenes aprūpes un atbalsta centrā “Ozoli” noteikt maksu EUR 541.43 (pieci simti četrdesmit viens euro 43 centi) mēnesī.
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