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(protokols Nr.12, 24.p.)
Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības „Kalsnavas jaunieši” izstrādātajam projekta pieteikumam „Bērnu laukuma labiekārtošana Jaunkalsnavā”

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi biedrības „Kalsnavas jaunieši” iesniegumu, ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu 10% apmērā Madonas novada fondam iesniedzamajam projekta pieteikumam „Bērnu laukuma labiekārtošana Jaunkalsnavā”. Projekta kopējās izmaksas ir EUR 20 000, nepieciešamais 10% līdzfinansējums – EUR 2000. Projektā risinātā problēma ir nepieciešamība pēc jaunām rotaļu konstrukcijām pie pamatskolas esošajā bērnu rotaļu laukumā. Nepieciešamas konstrukcijas, kuras paredzētas bērniem vecumā no 7-14 gadiem. Šobrīd laukumā, kurš ir publiski pieejams, ir divas konstrukcijas, kuras paredzētas bērniem vecumā no 1-6 gadu vecumam. Tās tiek aktīvi izmantotas, taču laukums nepieciešams arī skolas vecuma bērniem. 

 Noklausījusies Āra Vilšķērsta sniegto informāciju ņemot vērā 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Atbalstīt biedrības „Kalsnavas jaunieši” projektu „Bērnu laukuma labiekārtošana Jaunkalsnavā”, piešķirot līdzfinansējumu 10% apmērā no projekta attiecināmajām izmaksām, t.i. EUR 2000. 
2. Projekta apstiprināšanas gadījumā slēgt līgumu par līdzfinansējuma piešķiršanas kārtību un nosacījumiem. 
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