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(protokols Nr.12, 35.p.)
Par komunālo maksājumu parāda norakstīšanu

Madonas novada pašvaldības Liezēres pagasta pārvaldē 2016.gada 8.jūnijā ir saņemts xxx Madonas novads, xxx dabiskā aizbildņa, iesniegums (reģ.Nr.LIE/1-13.2/16/115-K), ar lūgumu dzēst mirušās xxx) komunālo pakalpojumu maksājumu parādu.

Līgums par siltumenerģijas piegādi un lietošanu telpu apkurei dzīvoklim xxx  noslēgts 19.01.2007. Līgums par aukstā ūdens piegādi un kanalizācijas pakalpojumiem dzīvoklim xxx noslēgts 05.01.2007.

xxx mirusi 2012.gada 21.decembrī.

Parāds par komunālo pakalpojumu maksājumiem xxx dzīvoklim adresē xxx, uz 21.12.2012. ir 1912.63 LS, t.i. EUR 2721.41 (divi tūkstoši septiņi simti divdesmit viens eiro 41 cents)

2013.gada 28.decembra Latvijas Vēstnesī izsludināts uzaicinājums    pieteikties visiem mantiniekiem, kreditoriem un citām personām, kurām ir tiesības uz mantojumu pie zvērināta notāra, kurš izsludinājis mantojuma atklāšanos. Pieteikšanās termiņš – 3 mēneši. Pieteikšanās termiņā nepieteiktās kreditoru pretenzijas tiek dzēstas.

 
Saskaņā ar Civillikuma 705.panta otro daļu, kas paredz, ka uzaicinājumā norādītajā termiņā nepieteiktās kreditoru pretenzijas dzēš, izdodot mantojuma apliecību, vai taisot aktu par mantojuma lietas izbeigšanu.

Mantojuma apliecība (par tiesībām uz mantojumu pēc likuma) ar reģistra Nr.1483 izsniegta 2014.gada 19.jūnijā 1.šķiras mantiniecei xxxi, dzimušai 10.07.2003. uz ½ no visa xxx atstātā mantojuma.

Liezēres pagasta pārvalde norādītājā pieteikšanas termiņā savas kreditoru pretenzijas nav pieteikusi. Parāda piedziņa nav iespējama un Liezēres pagasta pārvalde lūdz norakstīt  xxx parādu.

Saskaņā ar 2009.gada 15.decembra Ministru kabineta noteikumu Nr.1486 “Kārtība, kādā budžeta iestādes kārto grāmatvedības uzskati” 100. P., kas nosaka, ka Prasības, kuru piedziņa saskaņā ar tiesību normām ir neiespējama, jo parādnieks ir likvidēts vai miris vai ir pagājis parāda piedziņas iespējamības termiņš, izslēdz no uzskaites un atzīst pārējos izdevumos, kā arī samazina izveidotos uzkrājumus nedrošiem (šaubīgiem) parādiem, atzīstot ieņēmumus no uzkrājumu samazinājuma, ņemot vērā 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atļaut Liezēres pagasta pārvaldei norakstīt xxx parādu EUR 2721.41 (divi tūkstoši septiņi simti divdesmit viens eiro 41 cents) par komunālajiem maksājumiem dzīvoklim adresē xxx pagasts.
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