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(protokols Nr.12, 53.p.)
Par biedrības „Basketbola skola Madona” iesniegumu

Madonas novada pašvaldība 2016. gada 7. jūnijā ir saņēmusi iesniegumu no biedrības „Basketbola skola Madona” ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu 10 % apmērā no projekta kopējām izmaksām, biedrības “Basketbola skola Madona” LEADER projektam „Shoot – a- way The Gun Shooting machine” inventāra iegāde”.

Projekta mērķis ir iegādāties “Shoot – a- way The Gun Shooting machine” inventāru, kas pilnvērtīgi sagatavot sportistus samazinot ieguldīto laiku un enerģiju, tādējādi vairāk laiku veltot sportistu citu spēju attīstīšanai.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,   Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Projekta apstiprināšanas gadījumā piešķirt līdzfinansējumu EUR 1 000,00 (viens tūkstotis euro, 01 centi) apmērā, biedrības „Basketbola skola Madona” izstrādātajam projektam “Shoot – a- way The Gun Shooting machine” inventāra iegāde” no budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters
PAGE  
2

