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Par dzīvojamo telpu iegādi kvalificētam speciālistam Madonas novadā

Saskaņā ar 2022. gada 28. jūlija Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr. 26 “Par dzīvojamo telpu izīrēšanu kvalificētam speciālistam Madonas novadā”, kuros noteikta kārtība kādā tiek piešķirta dzīvojamā telpa speciālistiem, kuru pakalpojumi ir nepieciešami novada iedzīvotājiem.
Noteikumu 7. punktā noteikts, ka dzīvojamo telpu var izīrēt speciālistam ar profesionālo vai augstāko izglītību, kurš nodarbināts Madonas novadā pašvaldības attīstības programmā ietvertajās attīstāmajās nozarēs un veic ar valsts vai pašvaldības funkciju nodrošināšanu saistītus pārvaldes uzdevumus šādās jomās, kurās konstatēts nepietiekams kvalificētu speciālistu nodrošinājums: veselības un sociālo pakalpojumu nozarē; izglītības nozarē; kultūras nozarē; pārvaldības organizēšanas un nodrošināšanas jomā; inženierzinātņu nozarē. Uz Palīdzību var pretendēt Speciālists, kurš ieguvis profesionālo vai augstāko izglītību, kas nepieciešama konkrētā darba vai amata veikšanai; kurš līdz 18 mēnešiem strādā vai ir uzaicināts strādāt Pašvaldības administratīvajā teritorijā esošā valsts vai pašvaldības iestādē vai kapitālsabiedrībā šo minētajās nozarēs un kurš saņēmis darba devēja apliecinājumu par darba tiesisko attiecību nodibināšanu un pamatojumu par nepieciešamību izīrēt dzīvokli Speciālistam; ja Speciālistam vai viņa laulātajam Pašvaldības administratīvajā teritorijā neatrodas piederoša dzīvojamā telpa.

Madonas novadā Cesvaines apvienības teritorijā ir problēmas ar dzīvojamo telpu fondu – pašvaldības rīcībā trūkst dzīvokļu, kurus varētu izīrēt kvalificētiem speciālistiem. Veicot izpēti, noskaidrots, ka Cesvainē dzīvojoša persona […] pārdod savu nekustamo īpašumu – dzīvokli […], kas sastāv no 2 istabām, kopējā platība 55,9 m2. Pārdevēja noteiktā cena 20 000 euro. 
Finanšu līdzekļi dzīvokļa iegādei paredzēti no Cesvaines apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma (8360,08 euro) un Madonasa novada nesadalītajiem līdzekļiem (11 639,92 euro).
Lai rastu iespēju piesaistīt kvalificētu speciālistu Cesvainē, nepieciešams nodrošināt dzīvojamo telpu. Šī nekustamā īpašuma iegāde nodrošinās iespēju izmitināt kvalificētu speciālistu Cesvainē, lai tiku sniegti speciālista pakalpojumi un nodrošināta pakalpojuma saņemšana. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.01.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 24.01.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Atļaut iegādāties dzīvokli […] par 20 000 euro ar mērķi to izīrēt kvalificētam speciālistam. 
2. Paredzēt finansējumu 8360,08 euro no Cesvaines apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma un 11 639,92 euro Madonas novada nesadalītajiem līdzekļiem, kopā 20 000 euro dzīvokļa iegādei pašvaldības vajadzībām.
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