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               (protokols Nr.8, 12.p.)
Par Madonas novada pašvaldības Pedagoģiski medicīniskās komisijas nolikuma apstiprināšanu
Saistībā ar Administratīvi teritoriālo reformu un notikušajām izmaiņām arī Madonas novada pedagoģiski medicīniskās komisijas sastāvā, atbilstoši normatīvajiem aktiem ir izstrādāts Madonas novada pašvaldības Pedagoģiski medicīniskās komisijas nolikuma projekts.
Komisija darbojas saskaņā ar Izglītības likuma 17. panta trešās daļas 19. punktu, Vispārējās izglītības likuma 54. pantu, likuma “Par pašvaldībām” 41. panta   pirmās daļas 2. punktu, 61. panta trešo daļu,  Ministru kabineta 16.10.2012. noteikumu Nr.709 “Noteikumi par pedagoģiski medicīniskajām komisijām 3. punktu, Ministru kabineta 04.04.2006. noteikumiem Nr. 253 “Kārtība, kādā organizējama ilgstoši slimojošu izglītojamo izglītošanās ārpus izglītības iestādes”. Komisija savas kompetences ietvaros sniedz atzinumu par pirmsskolas izglītības programmu vai atbilstošāko speciālo pirmsskolas izglītības programmu, speciālās pamatizglītības programmu izglītojamajiem ar garīgās attīstības traucējumiem, smagiem garīgās attīstības vai vairākiem smagiem attīstības traucējumiem, mācīšanās traucējumiem, valodas traucējumiem vai garīgās veselības traucējumiem no 1. līdz 4. klasei, vispārējās pamatizglītības programmu no 1. līdz 4. klasei, kā arī par ilgstoši slimojošu izglītojamo izglītošanās nepieciešamību dzīvesvietā no 1. līdz 12. klasei pašvaldības izglītības iestādēs reģistrētajiem izglītojamajiem.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.08.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības Pedagoģiski medicīniskās komisijas nolikumu.

2. Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības 27.01.2010. sēdes lēmumu (protokols Nr.3, 44.p.).
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