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(protokols Nr. 7, 18. p.)
Par maksas pakalpojumu izmaksu apstiprināšanu Madonas novada Cesvaines apvienības pārvaldes struktūrvienībā Cesvaines Tūrisma centrs
Cesvaines apvienības pārvaldes struktūrvienība Cesvaines Tūrisma centrs sniedz konsultācijas tūrisma jautājumos par Cesvaines pilsētu, Cesvaines pagastu un Madonas novada tūrisma piedāvājumu kopumā. Tāpat tiek vadītas izglītojošās ekskursijas gan skolēniem, gan pieaugušajiem. Tūrisma centrā pieejama informācija ne vien par Cesvaines pili, bet arī par pilsmuižu, kā arī citiem novada apskates objektiem – tūrisma mītnēm, ēdināšanu, apskates objektiem dabā, amatniekiem, u.c. 

Ar Cesvaines novada domes 2018.gada 13. septembra domes sēdes Nr.13 7.1, 7.2, 7.3, 7.4. lēmumiem ir noteikta maksa par Cesvaines Tūrisma centra sniegtajiem pakalpojumiem, skolēnu ekskursijām “Pilsmuižas ekskursija”, “Torņu spēles”, “Foto orientēšanās”, “Pils atpazīšana”, EUR 2,00 par ekskursiju vienai personai, kā arī noteikts, ka Cesvaines novada izglītības iestāžu audzēkņiem ir noteikts atbrīvojums no maksas dalībai šajās ekskursijās, un bezmaksas ekskursija paredzēta arī citu izglītības iestāžu skolēnu grupu pavadošajam pieaugušajam, kurš pavada 10 bērnu grupu.

Ar Cesvaines novada domes 2020.gada 19. februāra domes sēdes Nr. 4  3.1., 3.2. un 3.3.lēmumu ir noteikta maksa par Cesvaines pils ekskursiju, ekskursija pa Cesvaini, ko organizēja Cesvaines Tūrisma centrs, vienlaikus lēmumā noteikts, ka ieeja Cesvaines pilī Cesvaines novada izglītības iestāžu audzēkņu grupām un pedagogiem, kas pavada grupu, ir bez maksas. Izdodot jaunu lēmumu iepriekšējais atzīstams par spēku zaudējušu.

Lai maksas cenrādi padarītu pārskatāmāku un vieglāk izprotamu, cenrādī nepieciešams izveidot tikai vienu pakalpojumu – “Izzinoša, izglītojoša programma”, cena: 2,00 EUR/personai, kas aizstātu iepriekšminētos Tūrisma centra sniegtos pakalpojumus.

Ieejas maksa un maksa par ekskursijām Cesvaines pilī un Cesvaines pilsmuižā jau noteikta ar Madonas novada pašvaldības dome ar 2022. gada 24. februāra lēmumu Nr. 118  “Par maksas pakalpojumu izmaksu apstiprināšanu Madonas novada Cesvaines apvienības pārvaldes struktūrvienībā Cesvaines pils”.

Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 14.punkta a) un g) apakšpunktā paredzēts, ka tikai dome var noteikt, ja tas nav aizliegts vai noteikts ar likumiem vai Ministru kabineta noteikumiem, maksu par pašvaldības nekustamā un kustamā īpašuma lietošanu (iznomāšanu), un citiem pakalpojumiem.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 14.punkta a) un g) apakšpunktu, ņemot vērā 16.03.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 22.03.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt maksas pakalpojumus Cesvaines apvienības pārvaldes struktūrvienībā Cesvaines Tūrisma centrs:
	Nr.p.k.
	Pakalpojuma veids
	Mērvienība
	Cena EUR (bez PVN no 2022.gada 1.jūlija ar PVN)

	1.
	Izzinoša, izglītojoša programma
	 personai 
	2,00


2. Atzīt par spēku zaudējušiem Cesvaines novada domes 2020. gada 19. februāra domes sēdes Nr. 4  3.1., 3.2., 3.3. lēmumus.

3. Atzīt par spēku zaudējušiem Cesvaines novada domes 2018. gada 13. septembra domes sēdes Nr.13 7.1, 7.2, 7.3, 7.4. lēmumus.
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