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               (protokols Nr.1, 2.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 21.12.2021. lēmumā Nr. 485 "Par ikmēneša pabalsta piešķiršanu V.Gotlaufam"

Madonas novada pašvaldība (turpmāk – pašvaldība) 21.12.2021. pieņēma lēmumu Nr. 485 “Par ikmēneša pabalsta piešķiršanu V.Gotlaufam” (protokols Nr. 12, 2.p.) (turpmāk – Lēmums). Lēmuma 1. punkts nosaka, ka pašvaldība piešķirt Valdim Gotlaufam […] (turpmāk – Adresāts) ikmēneša pabalstu 449,10 euro (četri simti četrdesmit deviņi euro un 10 centi) apmērā no 29.11.2021. līdz tādu apstākļu iestāšanās, kas izraisa pabalsta izmaksas samazināšanos vai pārtraukšanu. Lēmuma pielikumā pievienots arī izvērstais Lēmums jeb administratīvais akts. 

Lēmums pieņemts saskaņā Republikas pilsētas domes un novada domes deputāta statusa likuma (turpmāk – Likums). Atbilstoši Likuma 15.1panta pirmās daļas 3.punktam Adresātam ir tiesības saņemt ikmēneša pabalstu divu minimālo mēnešalgu apmērā. 
Izvērsta Lēmuma konstatējošajā daļa norādīts, ka:

· Adresāts saņem vecuma pensiju 558,10 euro apmērā;

· ikmēneša pabalsts nosakāms 441,90 euro apmērā, kas aprēķināts sekojoši: 1000,- euro (divas minimālās mēnešalgas (500,00 euro + 500,00 euro) – 558,10 euro (piešķirtā pensija). 
     Taču gan Lēmumā, gan izvērstā Lēmuma lemjošās daļas 1.punktā pārrakstīšanās kļūdas pēc piešķirtais ikmēneša pabalsts noteikts 449,10 euro apmērā.  
     Pašvaldība 2021.gada decembrī Adresātam ikmēneša pabalstu izmaksāja 449,10 euro apmērā, proti, pabalsts tika izmaksāts par 7,20 euro (441,90 euro (faktiski piešķiramais pabalsts) – 449,10 euro (2021.gada decembrī izmaksātais pabalsts) vairāk, nekā tika aprēķināts.    
     Administratīvā procesa likuma 72.panta pirmā daļa nosaka, ka iestāde jebkurā laikā administratīvā akta tekstā var izlabot acīmredzamas pārrakstīšanās vai matemātiskā aprēķina kļūdas, kā arī citas kļūdas un trūkumus, ja tas nemaina lēmuma būtību.
     Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Administratīvā procesa likuma 72.panta pirmo daļu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 18.01.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
- labot Lēmumā pārrakstīšanās kļūdu, aizstājot Lēmuma 1.punktā un izvērstā Lēmuma lemjošās daļas 1.punktā skaitļus un vārdus “449,10 euro (četri simti četrdesmit deviņi euro un 10 centi)” ar vārdiem un skaitļiem “441,90 euro (četri simti četrdesmit viens euro un 90 centi)”;
- pārmaksāto summu 7,20 euro (septiņi euro un 20 centi) apmērā ieturēt no Adresātam par 2022.gada janvāri izmaksājamās summas;

- šo lēmumu nosūtīt Adresātam un nodot izpildei pašvaldības Finanšu nodaļai. 

Šo lēmumu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Valmieras tiesu namā (Voldemāra Baloža ielā 13a, Valmierā, LV 4201) viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas. Lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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