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               (protokols Nr.4, 1.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 02.07.2021. lēmumā Nr.9 “Par Madonas novada pašvaldības domes pastāvīgo komiteju locekļu ievēlēšanu”

Ņemot vērā to, ka deputāti Tālis Salenieks un Vilnis Špats ir nolikuši Madonas novada pašvaldības domes deputāta mandātu pirms termiņa, par ko 09.07.2021. ir pieņemti Madonas novada pašvaldības domes lēmumi Nr.26 un Nr.27, un deputātu vietā ir stājušies nākamie deputāta kandidāti  – Iveta Peilāne un Aivis Masaļskis, ir nepieciešams ievēlēt deputātus Ivetu Peilāni un Aivi Masaļski domes pastāvīgo komiteju sastāvā.

Priekšlikums ievēlēt deputāti Ivetu Peilāni  Finanšu un attīstības komitejas sastāvā, Izglītības un jaunatnes lietu komitejas sastāvā un Kultūras un sporta komitejas sastāvā. Priekšlikums ievēlēt deputātu Aivi Masaļski Finanšu un attīstības komitejas sastāvā, Sociālo un veselības jautājumu komitejas sastāvā un Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas sastāvā.  
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 10.punktu, 50.pantu un 51.pantu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt 02.07.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr.9 “Par  Madonas novada pašvaldības domes pastāvīgo komiteju locekļu ievēlēšanu” šādus grozījumus: 

1.1. lēmuma 1.11., 2.7. un 3.9. punktos vārdus “Tālis Salenieks” aizstāt ar vārdiem “Iveta Peilāne”.  

1.2. lēmuma 1.10., 4.5. un 5.6. punktos vārdus “Vilnis Špats” aizstāt ar vārdiem “Aivis Masaļskis”.  

2. Lēmums stājas spēkā 2021.gada 13.jūlijā.
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