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               (protokols Nr.4, 3.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 27.07.2017. lēmumā Nr.415 “Par Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisijas sastāvu”


Publisko iepirkumu likuma 24.panta trešā daļa paredz, ka pasūtītājs izveido iepirkuma komisiju vismaz triju locekļu sastāvā. Ja iepirkuma paredzamā līgumcena ir lielāka par  EUR 1 000 000, pasūtītājs izveido iepirkuma komisiju vismaz piecu locekļu sastāvā.


Ar 27.07.2017. domes lēmumu Nr.415 “Par Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisijas sastāvu” ir apstiprināts iepirkumu komisijas sastāvs ar četriem pastāvīgajiem komisijas locekļiem un vienu mainīgo komisijas locekli (teritoriālās vienības pārstāvis – pilsētas pārvaldnieks vai pagasta pārvaldes vadītājs). 


01.07.2021. ir saņemts iepirkumu komisijas locekļa Riharda Saulīša iesniegums par R.Saulīša dalības atsaukšanu iepirkumu komisijā, kā rezultātā ar 27.07.2017. domes lēmumu apstiprinātās iepirkumu komisijas sastāvā šobrīd ir trīs pastāvīgie komisijas locekļi un viens mainīgais komisijas loceklis.


Saskaņā ar 02.07.2021. domes lēmumu Nr.22 jau uzsāktās pašvaldības iepirkumu procedūras pabeidz līdzšinējās Madonas novada, Cesvaines novada, Ērgļu novada un Lubānas novada pašvaldības domes apstiprinātās iepirkumu komisijas.

Lai nodrošinātu Madonas novada pašvaldības uzsākto  iepirkumu procedūru norisi, ir nepieciešams apstiprināt ceturto pastāvīgo iepirkumu komisijas locekli. Ar 02.07.2021. domes lēmumu Nr.22 ir noteikts, ka izveidotās iepirkumu komisijas (tai skaitā ar šo domes lēmumu apstiprinātais komisijas loceklis) darbosies līdz brīdim, kamēr tiks izveidota jauna Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisija.  


Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24.punktu, Publisko iepirkumu likuma 24.panta trešo daļu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt Madonas novada pašvaldības domes 27.07.2017. lēmumā Nr.415 šādu grozījumu: 

1.1. lēmuma 1.1.apakšpunktā vārdus “Rihards Saulītis” aizstāt ar vārdiem “Artūrs Čačka”.

2. Lēmums stājas spēkā 2021.gada 13.jūlijā.

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs
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