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               (protokols Nr.1, 31.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 25.11.2021. lēmumā Nr.477  “Par Madonas novada pašvaldības apvienību pārvalžu, pagastu pārvalžu un to pakļautībā esošo iestāžu amata vienību sarakstu apstiprināšanu”

Ministru kabineta noteikumu Nr.279 “Ceļu satiksmes noteikumi” 184. punktā noteikts, ka pārvadājot bērnu grupas, kas dodas ekskursijās, uz sporta pasākumiem u. tml., autobusā jāatrodas vismaz vienam pieaugušajam pavadonim, savukārt Bērnu tiesību aizsardzības likuma 24. panta sestajā daļā definēts vecāku vai personas, kuras aprūpē vai uzraudzībā bērns nodots, pienākums neatstāt bērnu līdz septiņu gadu vecumam bez pieaugušā vai vismaz 13 gadus vecas personas klātbūtnes. 

Lai nodrošinātu skolēnu un pirmsskolas iestādes audzēkņu pārvadājumus atbilstoši normatīvajam regulējumam, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 13.punktu, kas nosaka, ka tikai dome var noteikt vietējās pašvaldības administrācijas darbinieku, pašvaldības iestāžu vadītāju un citu pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību, noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.01.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 18.01.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
        Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldes un tās pakļautībā esošo iestāžu amata vienību sarakstā kas apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 25.11.2021. lēmumu Nr. 477  “Par Madonas novada pašvaldības apvienību pārvalžu, pagastu pārvalžu un to pakļautībā esošo iestāžu amata vienību sarakstu apstiprināšanu” izdarīt šādu grozījumu - no 01.02.2022. Īpašuma uzturēšanas nodaļā izveidot jaunas 0,5 amata vienības “skolēnu pavadonis” ar profesijas kodu 5311  03, ar mēnešalgas likmi EUR 530, ar mēnešalgas fondu EUR 265, ar amata saimi 29., amata saimes līmeni I, mēnešalgas grupu 4.
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