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     (protokols Nr. 9, 18. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu apvienības pārvaldes R. Blaumaņa memoriālajam muzejam “Braki” jaunas mājas lapas izveidei


Tā kā esošā “Braku” mājas lapa ir novecojusi, arī SIA “Anazana” ilgtermiņā ir kļuvusi par nedrošu muzeja mājas lapas uzturētāju, tad lūgums piešķirt finansējumu jaunas mājas lapas izveidei un vietnes www.braki.lv ilgtspējas nodrošināšanas pasākumiem. Darbus veiktu SIA “GlobalPRO” Kristapa Kukura vadībā.


Nepieciešamais finansējums – 1000 EUR + PVN (viens tūkstotis eiro + PVN).

Pamatojoties uz iepriekš minēto, ņemot vērā 20.06.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt nepieciešamo finansējumu 1210 EUR (viens tūkstotis divi simti desmit eiro) no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma.
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs


Z. Saulīte 26388629

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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