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Par biedrības “Madonas senioru klubiņš “Pie kamīna”” finansējuma pieprasījumu 2022. gadam

Madonas novada pašvaldība 01.12.2021. saņēmusi biedrības “Madonas senioru klubiņš “Pie kamīna”” iesniegumu, kurā lūdz piešķirt finansējumu biedrības darbības nodrošināšanai 2022. gadā.

Biedrība lūdz izskatīt iespēju slēgt sadarbības līgumu par pašvaldības funkciju deleģējumu biedrībai un rast iespēju atbalstīt biedrību ar telpām ikmēneša pasākumu nodrošināšanai.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12. pantu, ņemot vērā 12.01.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 18.01.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbalstīt daļēji biedrības “Madonas senioru klubiņš “Pie kamīna”” lūgumu un ieteikt Madonas novada pašvaldības Finanšu nodaļai, izstrādājot pašvaldības 2022. gada budžeta projektu, paredzēt  biedrības “Madonas senioru klubiņš “Pie kamīna”” darbības nodrošināšanai EUR 1500,00.
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