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Madonas novada pašvaldībā saņemts Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja iesniegums par nekustamā īpašuma  Raiņa iela 28, Sauleskalns, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā,  atsavināšanu.
Zemes īpašums Raiņa iela 28, Sauleskalnā, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā, ar kadastra numuru 7046 009 0078 0,2986 ha platībā piekrīt pašvaldībai pamatojoties uz 26.11.2009. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 7 (protokols Nr. 15) “Par neapbūvētas lauku apvidus zemes starpgabalu piekritību Madonas novada pašvaldības Bērzaunes pagastā”.
Zemes vienība ir uzmērīta un ir izgatavots zemes robežu plāns, situācijas plāns un apgrūtinājumu plāns. Īpašuma tiesības uz nekustamo īpašumu zemesgrāmatā nav nostiprinātas.
Nekustamais īpašums Raiņa iela 28, Sauleskalnā, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā, nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai.
Likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 27. panta pirmā daļa nosaka, ka darījumus var veikt tikai ar to zemi, uz kuru īpašuma tiesības ir nostiprinātas zemesgrāmatā. 
Saskaņā ar “Pašvaldību likuma” 10. panta (1) daļu Dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu; 
“Publiskās personas mantas atsavināšanas likuma” 4. panta pirmo daļu, kas nosaka, ka “atsavinātas publiskas personas mantas atsavināšanu var ierosināt, ja tā nav nepieciešama publiskai personai vai tās iestādēm to funkciju nodrošināšanai”, likuma 3. panta otro daļu “Publiskas personas mantas atsavināšanas pamatveids ir mantas pārdošana izsolē”, 5. panta pirmo daļu  “atļauju atsavināt atvasinātu publisku personu nekustamo īpašumu dod attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija”, ņemot vērā 12.07.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritorijas plānošanas nodaļai nostiprināt  īpašumu Raiņa iela 28, Sauleskalns, Bērzaunes pagasts, Madonas novads, kadastra Nr. 7046 009 0078 0,2986 ha platībā zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
2. Pēc īpašuma novērtēšanas virzīt jautājumu par nekustamā īpašuma atsavināšanu, rīkojot izsoli ar pretendentu atlasi, skatīšanai kārtējā Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas sēdē.
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