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Par Lubānas Sociālā aprūpes centra nolikuma apstiprināšanu

Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likumu no 2021. gada 1. jūlija ir izveidots jauns Madonas novads, apvienojoties Madonas, Cesvaines, Ērgļu un Lubānas novadam.

Likuma “Par pašvaldībām” 14. panta pirmās daļas 1. punktā noteikts, ka, pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības veidot pašvaldību iestādes, 15. panta pirmās daļas 7. punktā teikts, ka pašvaldības viena no autonomām funkcijām ir nodrošināt iedzīvotājiem sociālo palīdzību (sociālo aprūpi) (sociālā palīdzība maznodrošinātām ģimenēm un sociāli mazaizsargātām personām, veco ļaužu nodrošināšana ar vietām pansionātos, bāreņu un bez vecāku gādības palikušo bērnu nodrošināšana ar vietām mācību un audzināšanas iestādēs, bezpajumtnieku nodrošināšana ar naktsmītni u.c.).  

Lai nodrošinātu ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanu novada iedzīvotājiem, reorganizējot Lubānas novada sociālo dienestu, tiek izveidota ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcija, kurai tiek nodota šī funkcija.

Iestādes darbību nosaka tās nolikums, ko atbilstoši likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 8. punktā noteiktajam apstiprina pašvaldības dome.

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 28. pantā noteikts, ka atvasinātas publiskas personas orgāns, izveidojot pastarpinātās pārvaldes iestādi, izdod iestādes nolikumu. Uz pastarpinātās pārvaldes iestādes nolikumu attiecas šā likuma 16. panta otrās daļas noteikumi. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 16. panta otrajā daļā norādīti nolikumā iekļaujamie jautājumi.

Lubānas Sociālās aprūpes centrs ir Madonas novada pašvaldības domes izveidota iestāde, tās darbības reglamentēšanai ir nepieciešams apstiprināt tās nolikumu. 

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 8. punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 28. pantu, ņemot vērā 22.11.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora),  PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Lubānas Sociālā aprūpes centra nolikumu.

2.
Noteikt, ka Lubānas Sociālā aprūpes centra nolikums stājas spēkā 2022. gada 1. janvārī.

Pielikumā: Lubānas Sociālā aprūpes centra nolikums.
Domes priekšsēdētājs
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