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               (protokols Nr. 20, 6. p.)
Par 2022. gada 31. marta Madonas novada pašvaldība domes lēmuma Nr. 190 (protokols Nr. 8, 7. p.) “Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 7 “Kārtība, kādā klasificējamas, sakārtojamas vai nojaucamas vidi degradējošas, sagruvušas vai cilvēku drošību apdraudošas būves Madonas novada pašvaldības teritorijā” apstiprināšanu” atcelšanu
Ar 2022. gada 31. marta Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 190 (protokols Nr. 8, 7. p.) ir apstiprināti Madonas novada pašvaldības saistošie noteikumi Nr. 7 “Kārtība, kādā klasificējamas, sakārtojamas vai nojaucamas vidi degradējošas, sagruvušas vai cilvēku drošību apdraudošas būves Madonas novada pašvaldības teritorijā” apstiprināšanu” (turpmāk arī – “saistošie noteikumi”).

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 45. panta otro daļu saistošie noteikumi tika nosūtīti atzinuma sniegšanai Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai. Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas atzinumu, kurā norādīts, ka saistošajos noteikumos noteiktais regulējums (izņemot saistošo noteikumu II. nodaļu) pamatā ir iekšēja normatīvā akta jautājums, savukārt saistošo noteikumu II. nodaļa iekļaujama saistošajos noteikumos par namu un to teritoriju un būvju uzturēšanu. Atzinumā Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija lūdzam atcelt saistošos noteikumus un to II. nodaļu iekļaut saistošajos noteikumos par namu un to teritoriju un būvju uzturēšanu. Ņemot vērā minēto, saistošo noteikumu spēkā stāšanās būtu neatbilstoša likuma “Par pašvaldībām” 41. panta otrajai daļai, kas paredz, ka “pašvaldības lēmumiem jāatbilst Satversmei, šim likumam un citiem likumiem, kā arī Ministru kabineta noteikumiem,” un ir nepieciešams atcelt Madonas novada pašvaldības domes lēmumu, ar kuru apstiprināti saistošie noteikumi.
Likuma “Par pašvaldībām” 21. pantā noteikts, ka “dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā.”
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.pantu, ņemot vērā 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Atcelt 2022. gada 31. marta Madonas novada pašvaldība domes lēmumu Nr. 190 (protokols Nr. 8, 7. p.) “Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 7 “Kārtība, kādā klasificējamas, sakārtojamas vai nojaucamas vidi degradējošas, sagruvušas vai cilvēku drošību apdraudošas būves Madonas novada pašvaldības teritorijā” apstiprināšanu”.
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