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Nr. 657








               (protokols Nr. 21, 50. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ļaudonas dzīvojamajai mājai, Brīvības ielā 9 


Pamatojoties uz to, ka Ļaudonas pagasta pārvaldē esošā daudzdzīvokļu dzīvojamā māja, Brīvības ielā 9, Ļaudona, Ļaudonas pagasts, Madonas novads, ir 100% īpašnieks Madonas novada pašvaldība, un minētajā īpašumā ir uzsākti mājas remontdarbu apzināšana un apsekošana darbi, nepieciešami līdzekļi rēķinu apmaksai par:


Fasādes (sienas) demontāžas darbiem saskaņā ar aktu par izpildītajiem darbiem 2022. gada augusta mēnesī EUR 602,95 no SIA “Madonas namsaimnieks”.


Tehniskās apsekošanas atzinums (TAA): Daudzdzīvokļu dzīvojamā māja (bojātā sienas posma apsekošana) par summu EUR 907,50 no SIA “Madonas namsaimnieks”.
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu Ļaudonas pagasta pārvaldei dzīvojamās mājas Brīvības ielā 9 SIA “Madonas namsaimnieks” izrakstīto rēķinu apmaksai par Fasādes (sienas) demontāžas darbiem saskaņā ar aktu un par Tehniskās apsekošanas atzinums (TAA) kopējā summa EUR 1510,45. Finansējumu paredzēt no 2022. gada budžeta ieņēmumiem, tos ņemot no Ļaudonas pagasta pārvaldes 2022. gada pārdotajiem īpašumiem.
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